SAMOA'HALLBAUER

MITTELUNDWEGE/IMPULSEUNDLOSUNGEN

PREISLISTE

2023

N

\

722

2

72
55
2

FLUIDTECHNIK IN BESTFORM. DAMIT'S BESSER LAUFT.



4
/
f

/

/
/
/

/

“
/

m

i

W
g§\ /
i
)
v

per E-Mail bestellen.

KONTAKTIEREN SIE UNS
info@samoa-hallbauer.de

" \\ /
$§\\§
\ /
N
\\‘\\\\\\“\

Einfach anrufen ...
+49 6204 7095-0



MITTELUNDWEGE/IMPULSEUNDLOSUNGEN

PREISUBERSICHT
NACH ARTIKELNUMMER

Die Preistibersicht beinhaltet eine Artikelauflistung
der beiden Kataloge
,mpulse und Lésungen” und,Mittel und Wege”.

Nach Artikelnummer geordnet finden sich hier
Produkte folgender Kategorien:



01531 Einhandpresse PEP 500/D i 47,27 | 1
01532 Einhandpresse PEP500/G ; 54,41 | 1
01801 Set 701/M HA sw + 103/M SHV Kart SHV : 39,78 : 1
01803 Set 701/M HA sw + 110/M SHV Kart SHV : 54,17 : 1
01831 Set 701/R HA sw + 103/R SHV Kart SHV | 39,78 | 1
01833 Set 701/R HA sw + 110/R SHV Kart SHV | 54,17 | 1
01851 Set 709/M HA sw +103/M SHV Plb 3241 | 1
01853 Set 709/M HA sw +910/M SHV Plb | 37,01 | 1
01881 Set 709/R N sw + 103/R SHV Plb I 3241 : 1
01883 Set 709/R HA sw +910/R SHV Plb | 37,21 ! 1
01901 Fettpatrone PAT400 LUMO Mehrzweckfett G2 : 7,25 : 1
01912 Ersatzteil X-Tra Kopfdichtung 34 110 00 06 I 32,04 I 100
02002 Disenrohr 101/M I 4,95 I 1
02003 Diisenrohr 101/M gerade 4,95 ! 1
02004 Diisenrohr 102/M | 421 ! 1
02006 Diisenrohr 102/M gerade : 4,95 : 1
02007 Disenrohr 103/M SHV : 7,49 : 1
02014 Disenrohr 103/M SHV gerade : 7,49 : 1
02032 Disenrohr 101/R I 4,95 I 1
02033 Disenrohr 101/R gerade I 4,95 I 1
02034 Diisenrohr 102/R 4,95 ! 1
02036 Diisenrohr 102/R gerade | 421 ! 1
02037 Disenrohr 103/R SHV : 7,49 : 1
02042 Disenrohr 103/R SHV gerade : 7,49 : 1
02423 Panzerschlauch 2200 SHV : 25,39 : 1
02425 Panzerschlauch 2210/M 1T N I 43,99 I 1
02426 Panzerschlauch 2210/M 22 N I 50,08 I 1
02501 Panzerschlauch 110/M SHV I 18,72 I 1
02503 Panzerschlauch 111/M SHV : 25,27 : 1
02505 Panzerschlauch 1110/M SHV : 38,26 : 1
02506 Panzerschlauch 112/M SHV : 20,83 : 1
02508 Panzerschlauch 1120/M SHV : 28,78 : 1
02510 Panzerschlauch 113/M N I 40,01 I 1
02512 Panzerschlauch 1130/M SHV I 42,24 I 1
02531 Panzerschlauch 110/R SHV I 18,72 I 1
02533 Panzerschlauch 111/R SHV : 25,27 : 1
02536 Panzerschlauch 112/R SHV : 20,83 : 1
02538 Panzerschlauch 1120/R SHV : 28,78 : 1
02540 Panzerschlauch 113/R SHV : 40,01 : 1
02542 Panzerschlauch 1130/R SHV I 42,24 I 1
02601 Gummipanzerschl. PZ 300/M SHV I 12,17 I 1
02607 Gummipanzerschl. PZ 500/M SHV | 1895 ! 1
02631 Gummipanzerschl. PZ 300/R SHV | 1217 ! 1
02637 Gummipanzerschl. PZ 500/R SHV : 18,95 : 1
02640 Drehgelenk 640/M : 19,31 : 1

4  SAMOA-HALLBAUERGmMbH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim



02641 Drehgelenk 640/R i 1931 | 1
02701 Hochdruckschlauch 910/M SHV : 12,05 : 1
02703 Hochdruckschlauch 911/M SHV : 14,86 : 1
02731 Hochdruckschlauch 910/R SHV : 12,05 : 1
02733 Hochdruckschlauch 911/R SHV I 14,86 I 1
02738 Hochdruckschlauch 9120/R SHV mit Schiebekupplung M22 I 22,58 I 1
02801 Hochdruckschlauch KS 300/M SHV | 5,97 | 1
02803 Hochdruckschlauch KS 500/M SHV | 8,66 | 1
02831 Hochdruckschlauch KS 300/R SHV : 5,97 : 1
02833 Hochdruckschlauch KS 500/R SHV : 8,66 : 1
3322000 StoBpresse T180/2 sw : 38,73 : 1
03332 StoBpresse T180/3 sw I 38,73 I 1
04021000 StoBBpresse F60/2 verzinkt I 11,58 I 1
04032000 StoBpresse F60/3 verzinkt | 11,82 ! 1
04052000 StoBpresse F60/Na verzinkt : 11,82 I 1
04082 Fettkissen GP 1 : 3,51 : 1
04085 Fettpatrone PAT60 : 4,56 : 1
04121000 StoBpresse F150/2 verzinkt : 20,12 I 1
04131000 StoBpresse F150/3 verzinkt I 20,36 I 1
05122000 StoBpresse FO180/2 verzinkt I 40,95 I 1
05132000 StoRpresse FO180/3 verzinkt | 4165 ! 1
06010 Saug-u.Fullpresse SFP 250 I 21,65 I 1
06011 Saug-u.Fullpresse SFP 500 Stahl -R 1/8" : 26,21 I 1
06014 Saug-u.Fillpresse SFP 1000 Stahl-R 1/8" : 2843 : 1
06015 Saug-u.Fillpresse SFP 500 mit Doppelventil u.2 Schlduchen : 40,60 : 1
07011 Spitzmundstiick Nr.23 M9x1 mit Dichtung I 3,51 I 1
07012 Spitzmundstiick Nr.23 M10x1 mit Lederdichtung I 3,28 I 1
07013 Spitzmundstiick Nr.23 G1/8" mit Lederdichtung | 3,28 | 1
07041 Universalmundstilick Nr.36 M9x1 mit Dichtung I 3,98 I 1
07042 Universalmundstlick Nr.36 M10x1 mit Lederdichtung : 3,63 : 1
07043 Universalmundsttick Nr.36 G1/8" mit Lederdichtung : 3,63 : 1
07122 Mundstiick 120/M SHV | 644 | 1
07123 Mundstiick 120/R SHV | 644 | 1
07124 Mundstiick 120/NPT SHV | 644 | 1
07131 Winkelmundstiick 120/M SHY 90° 9,36 | 1
07402 Schiebekupplung 121/M  ZBR mit Abdichtkegel 8mm I 7,72 I 1
07403 Schiebekupplung 121/R ZBR mit Abdichtkegel 8mm : 7,72 I 1
07412 Schiebekupplung 1210/M  ZBR mit Abdichtkegel 8mm : 13,57 : 1
07413 Schiebekupplung 1210/R  ZBR mit Abdichtkegel 8mm : 13,57 : 1
07422 Schiebekupplung 12/M  ZBR mit Abdichtkegel 4mm I 7,14 I 1
07423 Schiebekupplung 12/R  ZBR mit Abdichtkegel 4mm I 7,14 I 1
07990 Profi-Hebelpressenkoffer M10x1 I 123,32 I 1
07991 Profi-Schnellwechselset SWS I 90,68 I 1
08053 Fullmeister FG 5 SHV : 161,34 : 1
08101 Fullmeister FG 10 SHV : 181,23 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim 5



08151 Fullmeister FG 15/18 SHV | 181,23 | 1
08201 Fullmeister FG 20 SHV I 193,64 I 1
08251 Fullmeister FG 25 SHV : 193,64 : 1
08501 Flllmeister FG 50 SHV : 250,97 : 1
08705 Filllmeister FGZ 5 SHV | 246,99 ! 1
08710 Flllmeister FGZ 10 SHV : 300,81 : 1
08715 Fiillmeister FGZ 15/18 SHV | 30081 ! 1
08720 Fillmeister FGZ 20 SHV : 325,03 : 1
08725 Fullmeister FGZ 25 SHV : 325,03 : 1
08750 Flllmeister FGZ 50 SHV : 366,91 : 1
08761 Filllmeister FGZ Kombi 25 SHV | 37651 | 1
08765 Filllmeister FGZ Kombi 50 SHV | 41933 ! 1
09500 Mehrzweckpumpe MZE-02 Ole bis SAE 50, Diesel, Heizé| I 55,69 I 1
09521 Mehrzweckpumpe MZA-02/20 L=620mm fir Blechkanister I 172,81 I 1
09522 Mehrzweckpumpe MZA-02/20 L=620mm fiir Kunststoffkanister I 164,39 I 1
09523 Mehrzweckpumpe MZG-02/20 L=620mm fiir Blechkanister : 267,70 : 1
09524 Mehrzweckpumpe MZG-02/20 L=620mm fiir Kunststoffkanister : 253,66 : 1
09525 Mehrzweckpumpe MZA-02/50 stationar : 193,05 : 1
09527 Mehrzweckpumpe MZG-02/50 stationar I 279,75 I 1
09531 Chemikalienpumpe LMP-05 I 104,72 I 1
09722 Dieselmatic mini 40 12V Typ S I 706,21 I 1
09723 Dieselmatic mini 40 12V Typ E : 475,49 : 1
09736 Haustankstelle DM plus 60 TypS mit Digital-Durchlaufzahler : 2.222,77 I 1
09772 Pumpmatic EZP 0.4 AW : 982,80 : 1
09773 Pumpmatic EZP 0.4 AT | 107453 | 1
09865 Dieselmatic mini 40 24V Typ E I 475,49 I 1
09866 Dieselmatic mini 40 24V Typ S I 706,21 I 1
09901 Saugsondensortiment 6688 I 111,27 I 1
101200 Hebelpresse Modell 12-SG mit Diisenrohr u. Mstk I 41,89 I 1
101240 Hebelpresse Modell 12-SG/1 mit Panzerschlauch u. Mstk : 47,97 I 1
101250 Hebelpresse ESK m. DR fiir 400g Einschraub-Kartuschen : 49,96 : 1
101250000 Hebelpresse ESK + DR+110/M SHV fiir 4009 Einschraub-Kartuschen : 60,84 : 1
10205 Druckluftpresse DFP 500/D SHV I 173,28 I 1
10206 Druckluftpresse DFP 500/G SHV 190,94 ! 1
10210 Druckluftpresse DFP 1000/D SHV I 265,94 I 1
10211 Druckluftpresse DFP 1000/G SHV I 281,62 I 1
109900 Hebelpresse Modell 300cc mit Diisenrohr u. Mstk : 31,71 : 1
11102 Lagereller : 59,44 : 1
11211 Einhandpresse PEP200/D SHV mit 2 Einschraubkartuschen : 41,54 I 1
11212 Einhandpresse PEP200/H SHV mit 2 Einschraubkartuschen I 54,17 I 1
11304 Abschmierpistole HDS 550 mit Diisenrohr 103/R I 78,74 I 1
11374 Abschmierschlauch HDS/PM 4m Hochdruck G1/4"i I 99,57 I 1
11376 Abschmierschlauch HDS/PM/WH 7m Hochdruck G1/4"i : 212,24 : 1
11377 Abschmierschlauch HDS/PM/WH10m Hochdruck G1/4"i : 305,37 : 1
11501 Disenrohr 2010 : 12,99 : 1

6 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



11502 Diisenrohr 2020 : 12,99 | 1
11503 Diisenrohr 2060 : 14,63 | 1
11504 Disenrohr 2070/M 1 8mm gerade i 16,97 | 1
11505 Disenrohr 2070/M22 4mm gerade i 25,51 | 1
12106 Schmiernippel H1a 6 i 221,13 | 1000
12114 Schmiernippel H1 M6x1 L 23 i 243,71 1000
12115 Schmiernippel H1 Méx1 zyl GL8 i 208,85 | 1000
12119 Schmiernippel H1 M5x0,8 i 191,53 | 1000
121020 Mundstiick mit Ruickschlagventil NP (Kugelvenil) BH-102 : 7,02 | 1
121060 QUICK-FIX Mundstiick 1/8" NPTF 700bar i 4797 | 1
121060400 QUICK-FIX Mundstiick M10x1 700bar : 47,97 | 1
121060401 QUICK-FIX Mundstiick R1/8" 700bar i 47,97 | 1
12108 Schmiernippel H1 a 8 i 312,39 | 1000
12110 Schmiernippel H1a 10 i 505,32 | 1000
12112 Schmiernippel H1 M6x1 i 191,53 | 1000
12113 Schmiernippel H1 Mé6x1 Zal 3,5 i 242,07 | 1000
12116 Schmiernippel H1 1/4" WW i 390,55 | 1000
12117 Schmiernippel H1 1/4"SAE i 21341 | 1000
12118 Schmiernippel H1 a 1/4" i 255,06 | 1000
12121 Schmiernippel H1 1/4"SAE L29 gelb passivier (Chrom Ill) I 911,20 | 1000
12131 Schmiernippel H1 M8x1 i 235,17 | 1000
12132 Schmiernippel H1 M8x1 GL 4 i 235,17 | 1000
12133 Schmiernippel H1 M8x1,25 i 235,17 | 1000
12134 Schmiernippel H1 M8x1 Messing i 1.753,25 | 1000
12152 Schmiernippel H1 M10x1,5 i 286,88 | 1000
12151 Schmiernippel H1 M10x1 i 286,88 | 1000
12153 Schmiernippel H1 R1/8" (28BSP) . 286,88 | 1000
12154 Schmiernippel H1 1/8"NPT gelb passiviert (Chrom IlI) I 286,88 | 1000
12155 Schmiernippel H1 5/16"-24 SAE gelb passivier (Chrom IlI) : 22523 | 1000
12156 Schmiernippel H1 3/8"-24 SAE gelb passivier (Chrom Il : 254,71 | 1000
12171 Schmiernippel H1 R1/4" i 635,19 | 1000
12172 Schmiernippel H1 M12x1,5 i 944,54 | 1000
12181 Schmiernippel H1 R3/8" i 2.769,98 | 1000
12206 Schmiernippel H2 a 6 i 678,60 | 1000
12208 Schmiernippel H2 a 8 i 678,60 | 1000
12212 Schmiernippel H2 M6x1 Vk i 541,24 | 1000
12217 Schmiernippel H2 1/4"-28SAE rd gelb passivier (Chrom IIl) : 563,82 | 1000
12218 Schmiernippel H2 1/4"SAE GL7,5 ng hrd i 1.491,40 | 1000
12231 Schmiernippel H2 M8x1 Vk i 551,54 | 1000
12232 Schmiernippel H2 M8x1 rd gelb passiviert (Chrom IIl) . 551,54 | 1000
12317 Schmiernippel H3 1/4"-28SAE rd i 563,82 | 1000
12233 Schmiernippel H2 M8x1,25 Vk i 551,54 | 1000
12234 Schmiernippel H2 M8x1,25 rd gelb passiviert (Chrom Ill) : 551,54 | 1000
12251 Schmiernippel H2 M10x1 rd i 595,06 | 1000
12252 Schmiernippel H2 M10x1,5 rd i 595,06 | 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim 7



12253 Schmiernippel H2R1/8"rd : 594,59 | 1000
12254 Schmiernippel H2 1/8"NPT rd gelb passiviert (Chrom Ill) : 744,82 | 1000
12256 Schmiernippel H2 3/8"SAE rd i 977,18 | 1000
12258 Schmiernippel H2 M10x1 Vk i 635,54 | 1000
12306 Schmiernippel H3a 6 i 1.242,42 | 1000
12308 Schmiernippel H3a 8 i 668,89 | 1000
12312 Schmiernippel H3 M6x1 Vk i 541,24 | 1000
12322 Schmiernippel H3 M8x1 rd gelb passivier (Chrom IlI) : 551,54 | 1000
12331 Schmiernippel H3 M8x1 Vk i 551,54 | 1000
12332 Schmiernippel H3 M8x1 Vk gelb passivier (Chrom I1I) : 551,54 | 1000
12333 Schmiernippel H3 M8x1,25 Vk i 551,54 | 1000
12334 Schmiernippel H3 M8x1,25 rd gelb passivier (Chrom Il) . 551,54 | 1000
12337 Schmiernippel H3 M8x1 rd Messing I 6.315,78 | 1000
12351 Schmiernippel H3 M10x1 rd i 595,06 | 1000
12352 Schmiernippel H3 M10x1,5 rd : 595,06 | 1000
12353 Schmiernippel H3 R1/8" rd i 595,06 | 1000
12354 Schmiernippel H3 1/8"NP rd gelb passivier (Chrom IlI) : 713,35 | 1000
12355 Schmiernippel H3 5/16"SAE rd i 887,80 | 1000
12358 Schmiernippel H3 M10x1 Vkt i 702,23 | 1000
12371 Schmiernippel H3 R1/4" rd i 1.226,39 | 1000
12381 Schmiernippel H3 R3/8" i 2.177,84 | 1000
12511 Schmiernippel H1 SFG 6x1 gelb passiviert (Chrom IlI) : 205,57 | 1000
12512 Schmiernippel H1 SFG 8x1 gelb passiviert (Chrom Ill) : 260,21 | 1000
12513 Schmiernippel H1 SFG 8x1 GL3,5 gelb passiviert (Chrom IlI) : 260,21 | 1000
12514 Schmiernippel H1 SFG 10x1 gelb passiviert (Chrom IIl) : 308,06 | 1000
12521 Schmiernippel H2 SFG 6x1 Vk gelb passivier (Chrom IlI) . 576,23 | 1000
12522 Schmiernippel H2 SFG 8x1 Vk gelb passivier (Chrom IlI) I 576,23 | 1000
12524 Schmiernippel H2 SFG 10x1 Vkt gelb passiviert (Chrom IIl) I 1.036,50 | 1000
12531 Schmiernippel H3 SFG 6x1 Vk gelb passivier (Chrom 1) : 637,53 | 1000
12532 Schmiernippel H3 SFG 8x1 Vk gelb passivier (Chrom Ill) : 579,62 | 1000
12534 Schmiernippel H3 SFG 10x1 rd gelb passiviert (Chrom IlI) : 998,60 | 1000
12612 Schmiernippel H1 M6x1 Niro 1.4305 i 892,59 | 1000
12613 Schmiernippel H1 M8x1 Niro 1.4305 : 964,43 | 1000
12614 Schmiernippel H1 M10x1 Niro 1.4305 i 1.228,27 | 1000
12615 Schmiernippel H1 R1/8" Niro 1.4305 i 1.228,27 | 1000
12617 Schmiernippel H1 R1/4" Niro 1.4305 i 2.857,73 | 1000
12621 Schmiernippel H2 M6x1 rd Niro 1.4305 i 1.963,96 | 1000
12624 Schmiernippel H2 M10x1 rd Niro 1.4305 i 3.114,42 | 1000
12625 Schmiernippel H2 R1/8" rd Niro 1.4305 i 3.114,42 | 1000
12627 Schmiernippel H2 R1/4" rd Niro 1.4305 : 4086,81 | 1.000
12634 Schmiernippel H3 M10x1 rd Niro 1.4305 i 3.114,42 | 1000
12635 Schmiernippel H3 R1/8" rd Niro 1.4305 i 3.11442 | 1.000
12637 Schmiernippel H3 R1/4" rd Niro 1.4305 i 4.086,81 | 1000
12715 Schmiernippel H1 R1/8" Séure 1.4401 i 5.202,64 | 1000
12717 Schmiernippel H1 R1/4" Séure 1.4401 i 8.426,81 | 1.000
12990 SN-Sortiment SSK 120 SHV : 73,48 | 1

8 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



12991 SN-Sortiment SSK 230 SHV | 12262 | 1
12992 SN-Sortiment SSK 475 SHV I 181,47 : 1
12995 SN-Sortiment SSB 15 : 14,51 : 1
14104 Schmiernippel D1a4 Bde 5 : 300,69 : 1000
14110 Schmiernippel D1a 10 I 596,12 I 1000
14131 Schmiernippel D1 M8x1 SW9 : 332,16 : 1000
14133 Schmiernippel D1 M 8x1,25 I 480,87 I 1000
14150 Schmiernippel D1 M10x1 : 344,10 : 1000
14153 Schmiernippel D1 G1/8" : 694,40 : 1000
14171 Schmiernippel D1 G1/4" : 1.220,19 : 1000
14181 Schmiernippel D1 G3/8" : 3.146,95 : 1000
14206 Schmiernippel D2 a 6 I 623,61 I 1000
14208 Schmiernippel D2 a 8 I 1.636,25 I 1000
14212 Schmiernippel D2 M6x1 I 1.294,02 I 1000
14231 Schmiernippel D2 M8x1 : 1.294,02 : 1000
14233 Schmiernippel D2 M8x1,25 : 1.294,02 : 1000
14251 Schmiernippel D2 M10x1 : 2.215,98 : 1000
14253 Schmiernippel D2 R1/8" hrd : 2.245,23 : 1000
14271 Schmiernippel D2 R1/4" I 3.362,35 I 1000
14306 Schmiernippel D3 a 6 Vkt I 1.405,52 I 1000
14308 Schmiernippel D3 a 8 I 1.636,25 I 1000
14312 Schmiernippel D3 M6x1 : 1.294,02 : 1000
14331 Schmiernippel D3 M8x1 : 1.294,02 : 1000
14353 Schmiernippel D3 R1/8" rd : 2.257,52 : 1000
14406 Schmiernippel D1 a 6 Messing : 969,93 : 1000
14408 Schmiernippel D1 a 8 Messing I 1.368,78 I 1000
14412 Schmiernippel D1 M6x1 Messing I 1.335,20 I 1000
14414 Schmiernippel D1 M8x1 Messing I 1.335,20 I 1000
14415 Schmiernippel D1 M8x1,25 Messing : 1.335,20 : 1000
14450 Schmiernippel D1 M10x1 Messing : 2.214,58 : 1000
14453 Schmiernippel D1 G1/8" Messing : 2.214,58 : 1000
14704 SchmiernippelD1a5 Bd e 6 : 300,69 : 1000
14706 Schmiernippel D1a 6 I 319,41 I 1000
14708 Schmiernippel D1a 8 I 312,62 I 1000
14713 Schmiernippel D1 M6x1 I 300,69 I 1000
150000 Hochdruck-Abschmierger. BMP-16 Behdler 16 kg, Schlauch 1,5m I 450,57 I 1
15172 Schmiernippel M1 M8x1 : 896,34 : 1000
15173 Schmiernippel M1 M10x1 : 905,46 : 1000
15174 Schmiernippel M1 M12x1,5 : 905,46 : 1000
15175 Schmiernippel M1 G1/8" I 905,58 I 1000
15176 Schmiernippel M1 G1/4" : 905,58 I 1000
15177 Schmiernippel M1 G3/8" I 1.117,23 I 1000
15178 Schmiernippel M1 M10x1,5 : 905,46 : 1000
15225 Schmiernippel M22 M16x1,5 : 3.140,05 : 1000
15226 Schmiernippel M22 G1/4" : 2.865,10 : 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 9



15227 Schmiernippel M22 G3/8" i 3.537,85 | 1000
15228 Schmiernippel M22 G1/2" : 4.481,69 : 1000
15461 Schmiernippel M1 M8x1 Messing . 1.836,90 I 1000
15473 Schmiernippel M1 M10x1 Messing i 2.107,76 I 1000
15475 Schmiernippel M1 G1/8" Messing : 2.107,76 : 1000
15476 Schmiernippel M1 G1/4" Messing : 2917,28 : 1000
15663 Schmiernippel M1 M10x1 Niro 1.4305 : 7.075,93 : 1000
15665 Schmiernippel M1 G1/8" Niro 1.4305 i 7.075,93 : 1000
15666 Schmiernippel M1 G1/4" Niro 1.4305 : 7.542,05 : 1000
157000 FuBhebelpresse FHP Modell 70 mit 5 kg Behalter I 499,82 I 1
160101400 Akku-Fettpresse AFP-S 500 18V Ladegerat, 2 Li-ION Akkus I 492,57 I 1
160101401 Akku-Fettpresse AFP500 PAT Ladegerat, 2 Li-ION Akkus I 518,66 I 1
160103400 Akku-Fettpresse AFP-S 500 18V Ladegert, 1 Li-ION Akku | 336,73 | 1
160103401 Akku-Fettpresse AFP500 PAT Ladegerat, 1 Li-ION Akku : 362,47 : 1
160500 Akku-Fettpresse AFP-S 500 20V 2000mAH, 1 Li-ION Akku : 463,44 : 1
160510 Akku-Fettpresse AFP-S 500 20V 4000mAH, 1 Li-ION Akku | 515,15 | 1
160510401 Akku-Fettpresse AFP 500 PAT/R 20V, 4000mAH, 1 Li-ION Akku : 515,15 I 1
160510402 Akku-Fettpresse AFP 500 PAT/LS 20V, 4000mAH, 1 Li-ION Akku . 515,15 I 1
16312 Reduzierstlick M6x1a-G1/4"i fiir Schmierstoffgeber I 11,35 I 1
16331 Reduzierstlick M8x1a-G1/4"i fiir Schmierstoffgeber I 11,35 I 1
16351 Reduzierstiick M10x1a-G1/4"i fir Schmierstoffgeber : 11,35 : 1
16353 Reduzierstiick G1/8"a-G1/4"i fur Schmierstoffgeber : 11,35 : 1
169009 Ersatzteil AFP-S 500 Akku LI-ION : 177,60 : 1
169011 Ersatzteil AFP-S 500 Ladegeriit 230V f. LIMION Akkus | 65,64 ! 1
169012 Ersatzteil AFP-S 500 Hochdruckschlauch 1100mm I 14,16 I 1
169015 Adapter TR57 auf 1" System LS 400g Einschraub-Kartusche | 30,24 | 1
169020 Ersatzteil AFP-S 500 20V Akku LI-ION 2000 mAH : 152,04 : 1
169021 Ersatzteil AFP-S 500 20V Akku LI-ION 4000 mAH I 198,48 I 1
186300 Fluidpistole fur Chemikalien G1/2", 15|/min, 40bar : 192,70 : 1
239000 Doppelnippel R1/4" : 4,08 : 1
239001 Reduziernippel R1/4"a - R3/8"a I 6,00 I 1
239004 Doppelnippel R1/2" I 8,40 I 1
240000400 Warungseinhei G1/4" kpl Filer,Regler,Wasserab. Oler I 116,28 I 1
240201 Kombinierter Luftfilter und Druckregler 1/4" BSP (F) I 28,80 I 1
240500400 Druckminderer G1/4" kpl m. Kuppl.Stecker u. Kuppl.Dose : 75,36 : 1
241001 Druckminderer G1/2" 0-12 bar mit Luftfilter und Luftoler : 196,20 : 1
241201 Kombinierter Luftfilter 1/4” BSP (FF) und Druckregler : 59,40 : 1
241501 Druckminderer G1/2" 0-12 bar mit Luftfilter I 92,16 I 1
242102 Kombinierter Luftfilter, Druckregler und Oler 3/4" BSP (FF) I 620,76 I 1
242202 Druckregler 3/4" BSP (FF) | 267,36 | 1
242302 Kombinierter Luftfilter und Druckregler 3/4" BSP (FF) I 168,84 I 1
246010 Luftschlauch 1,0 m x 1/4" : 17,81 I 1
246015 Luftschlauch 1,5 m x 1/4" : 21,56 : 1
247706 Luftschlauch 0,6 m x 3/8" : 22,85 : 1
247710 Luftschlauch 1 m x 3/8" I 20,27 I 1
247715 Luftschlauch 1,5 m x 3/8" I 22,50 I 1

10 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraRe18,D-68519Viernheim



250612 Sicherheits-Schnellkupplung 1/2" BSP (F) I 31,87 | 1
250614 Sicherheits-Schnellkupplung 1/4" BSP (F) i 29,41 | 1
250638 Sicherheits-Schnellkupplung 3/8" BSP (F) i 30,93 | 1
253112 Standard-Schnellkupplung 3/8" BSP (F) i 13,59 | 1
253114 Standard-Schnellkupplung 1/2" BSP (F) | 12,77 | 1
253138 Standard-Schnellkupplung 1/4" BSP (F) i 16,87 | 1
254414 Kupplungsdose G1/4"i i 32,53 | 1
258414 Kupplungsstecker G1/4"i (FGZ bis September 2008) I 24,57 | 1
259012 Kupplungsstecker R1/2"a i 8,09 | 1
259014 Kupplungsstecker R1/4"a i 3,36 | 1
259038 Kupplungsstecker R3/8"a i 3,75 | 1
27015 Druckéler D 125 : 4,10 , 1
27030 Druckdler D 250 : 445 | 1
27117 Spritzdler S 200 i 12,05 | 1
27130 Spritzdler S 300 i 12,99 | 1
27217 Spritzoler SW 200 i 12,05 | 1
27230 Spritzoler SW 300 i 12,99 | 1
28025 Spritzoéler MSM 300 i 13,34 | 1
28040 Spritzoéler MSM 500 i 14,16 | 1
28125 Spritzéler MSK 300 i 11,47 | 1
28140 Spritzéler MSK 500 i 12,75 | 1
29110 Messkanne WMK 1000 - 1 | : 21,95 | 1
29220 Messkanne WMK 2000 - 2 | i 24,22 | 1
300006 Handpumpe HP-05/25-200 AdBlue i 68,21 | 1
300007 Handpumpe HP-05/25-200 Chemie mit Viton-Dichtungen : 63,30 | 1
300009 Handpumpe HP-05/25-200 Ol mit NBR-Dichtungen : 58,62 | 1
300100 Siphonpumpe fiir 25| Behalter Schlauch und Saugrohr I 11,70 | 1
300101 Siphonpumpe fiir 200l Fass mit Schlauch und Saugrohr : 33,70 | 1
300103 Siphonpumpe fiir 251 Chemie Schlauch und Saugrohr : 17,78 | 1
300104 Siphonpumpe fiir 2001 Chemie Schlauch und Saugrohr : 32,64 | 1
30018 Trichter WT 160 starrer Auslauf i 19,66 | 1
300400 Multi-Pumpe MP-04/50 : 38,49 | 1
300401 Multi-Pumpe MP-04/200 : 4645 | 1
300500 Multi-Pumpe MP-04/50 super i 103,55 | 1
300501 Multi-Pumpe MP-04/200 super i 124,61 | 1
300600 Edelstahl-Handpumpe 02/20-60 i 114,31 | 1
300601 Edelstahl-Handpumpe 02/200 i 211,07 | 1
300906400 Set AdBlue-Pumpe HP-05/25-200 mit Schlauch 2m und Adapter 2" : 93,02 | 1
30100 Trichter KT 100 gelb flexibler Auslauf i 11,12 | 1
30218 Trichter WKT 160 mit Metall- schlauch flexi, abschraubbar I 29,84 | 1
30320 Trichter WTW 180 starrer abgewinkelter Auslauf I 54,29 | 1
304501452 Mehrzweckpumpe MZG-05 i 120,51 | 1
304501451 Mehrzweckpumpe MZP-05 i 72,54 | 1
305000 Mehrzweckpumpe MZA-03/200 i 43,17 | 1
308010 Kurbelpumpe MZR-03/200 Alu mit starrem Saugrohr 3-teilig : 85,06 | 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 11



308200 Kurbelpumpe MZR-03/200 Blue : 72,31 : 1
308202400 Kurbelpumpe MZR-Blue Mauser Adapter, 2m Schlauch : 114,78 : 1
308300 Kurbelpumpe MZR-03/200 m. Saugrohr 3-teilig, Schlauch : 68,09 : 1
314530 Abgabeschlauch f. Handpumpen FP-1500 PVC m. Getriebeauslauf : 33,70 : 1
314540 Abgabeschlauch f. Handpumpen FCV-1500 mit Absperrhahn I 73,48 I 1
317905 Universal-Adapter fiir 50 I-Fasser u.Behdlter 0.Gew. I 13,83 I 1
317911 Adapter G2"i Feingewinde auf Tri-Sure I 6,44 I 1
317912 Adapter G2"i x 2"a Mauser mit Grobgewinde : 6,91 : 1
318003 Fasshahn G2"a Kunststoff : 30,07 : 1
319504 Adapter G2"i x 2"a Mauser mit Grobgewinde i 6,90 : 1
320200 Getriebedlpumpe Modell DVM-60 fiir 60l Gebinde (nicht f. 20I) : 321,52 : 1
320400 Getriebedlpumpe Modell DV-16 Inhalt 16 | mit Schlauch 1,5m . 316,25 I 1
324000400 Mobiler Olspender DVP-25/ZP mit Zapfpistole i 516,93 I 1
324010400 Mobiler Olspender DVP-25/DHZ mit Handdurchlaufzéhler I 781,66 I 1
325000 Olabgabegerit DA-25 mobil mit Handpumpe, 1,5m Schlauch I 464,26 I 1
325010 Olabgabegerit DAZ-25 mobil m.Pumpe, Zihler, 1,5m Schlauch : 730,14 : 1
326000 Olabgabegerit DA-70 mobil mit Handpumpe, 1,5m Schlauch : 663,55 : 1
328010400 Olabgabegerit DAC-70 mobil Pumpe 3:1, Zéhler, 3m Schlauch i 1.378,05 : 1
330100 Druckluftpumpe 1:1/PM1 Edelst. 6,5 I/min, ohne Saugrohr I 543,03 I 1
331110002 PVC-Saugschlauch fiir 200 |-Fésser I 17,46 I 1
331120 Pumpe-Druckl. Master2 DP-C 1:1 Sdurebestandig : 1.876,46 : 1
332120 Pumpe-Druckl. Master2 DP-C 1:1 furr KiihIflissigkeiten I 707,25 I 1
333120 Pumpe-Druckl. Master4 DP-C 3:1 Sdurebestandig : 2.144,18 I 1
340120400 Aggregat Pumpe DP 3:1 plus 42I/min 200mm i 818,46 : 1
341120400 Pumpe-Druckluft Ol 3:1/S 42 I/min 910mm : 728,99 : 1
347120400 Pumpe-Druckluft Ol 5:1/S 25 I/min 200mm I 693,22 I 1
348120400 Pumpe-Druckluft Ol 5:1/S 25 I/min 915mm I 700,81 I 1
351120 Pumpe-Druckluft Ol 1:1/5 52 I/min 213mm 411,36 ! 1
352120 Pumpe-Druckluft Ol 1:1/S 52 I/min 915mm : 370,65 : 1
353120 Pumpe-Druckluft O 3:1/S 35 I/min 202mm : 413,89 : 1
353120400 Aggregat Pumpe DP 3:1 : 472,65 : 1
354120 Pumpe-Druckluft Ol 3:1/S 35 I/min 907mm : 388,13 : 1
356120 Pumpe-Druckluft Ol 1:1/S 52 |/min 700mm I 463,90 I 1
358120 Pumpe-Druckluft O 3:1/S 35 I/min 700mm I 398,94 I 1
360006 Spundlochadapter I 24,00 I 1
360100 Wandhalter DF 30 DF 50 | 37,15 | 1
360101 Wandhalter fiir DF 100 grau : 49,11 I 1
360102 Wandhalter u. Konsole SM-2 fiir Druckluftpumpen : 32,20 : 1
360106 Konsole Transportbehalter IBC waagerechter Aufbau : 220,69 : 1
360106401 Konsole fiir Schiiz Tanks I 254,38 I 1
360107 Halterung Pumpe, seitlich I 148,35 I 1
360108 Konsole Transportbehalter IBC senkrechter Anbau I 143,98 I 1
360109 Wandhalter fiir kleine Pumpen und Pumpmaster 6 I 77,63 I 1
360111 Wandkonsole schwenkbar SP-1 fiir Schlauchaufroller : 59,02 : 1
360114 Konsole f. 2 Schlauchaufroller Modell WKS-2 : 103,49 : 1
360115 Konsole f. 3 Schlauchaufroller Modell WKS-3 : 121,30 : 1

12 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraRe18,D-68519Viernheim



360116 Konsole fiir Stahltrager ST-1 fiir Schlauchaufroller I 26,66 I 1
360117 Konsole f. 5 Schlauchaufroller Modell WKS-5 : 242,70 I 1
360118 Konsole fiir Stahltrager zur Befest. von Montageplatten : 67,98 : 1
360121 Bodenkonsole : 158,77 : 1
360122 Tropfbecher Modell SPM-1 zur Wandmontage mit Ablasshahn I 33,58 I 1
360125 Pistolenhalter Fassdeckel fiir PM, PM plus, PM super plus I 11,12 I 1
360126 Pistolenhalter Modell SPE-1 und Schlauchhalter I 23,52 I 1
360127 Pistolenhalter mit Tropfschale Modell SPM-2 : 120,98 : 1
360130 Pumpenhalterung Modell SC-2 fiir Fahrwagen CB20/50 : 44,39 : 1
360131 Wandhalter Directflo 30/50/100 i 117,53 : 1
360132 Wandkonsole PM 45 60 : 100,17 : 1
360133 Flanschadapter 2" zur Montage am Fassdeckel der Serie 6 I 33,70 I 1
360134 Konsole fiir Fahrwagen 432000 fiir Elektro-/Druckluftpumpe I 25,53 I 1
360135 Konsole fiir Fahrwagen 432000 fiir Schlauchaufroller I 29,68 I 1
360137 Pumpenhalter AdBlue fiir Stahl-/Kunststofffasser+IBC’s I 199,41 I 1
360139 Wandkonsole fiir Pumpen mit Spundlochbefestigung 2”i : 120,64 : 1
360140 Wandkonsole, fiir Pumpen : 74,98 : 1
360142 Wandhalter fiir DP 200 : 181,82 : 1
360144 Wandhalter fiir DF 250 I 154,33 I 1
360160 Standkonsole f. 6 Schlauchauf- roller inkl. Tropfschale I 2.828,11 I 1
360161 Standkonsole f. 1-2 Schlauch- aufroller ohne Tropfschale I 580,94 I 1
360162 Standkonsole f. 3 Schlauchauf- roller inkl. Tropfschale I 1.292,93 I 1
360163 Standkonsole f. 5 Schlauchauf- roller inkl. Tropfschale : 1.440,43 : 1
360164 Verlangerung 500mm fiir Standkonsole 360160 und 360165 : 841,57 : 1
360165 Standkonsole f. 6 Schlauchauf- roller inkl. Tropfschale : 3.990,90 : 1
360166 Zusatzliche Halterung fiir 2 Schlauchaufroller I 253,34 I 1
361200 Kannensaion f. 4 Olsoren mi einem Zapfhahn I 380,02 I 1
361300 4/2-Wege-Ventil | 367,08 | 1
362100 Druckschlauch 1,0 m x 1/2" I 24,15 I 1
362101 Druckschlauch 1,5mx 1/2" : 29,44 I 1
362104 Druckschlauch 4,0 m x 1/2" : 55,09 : 1
362300 Druckschlauch 1,0 m x 3/4" : 49,11 I 1
362301 Druckschlauch 1,5 m x 3/4" I 50,49 I 1
362302 Druckschlauch 1,8 m x 3/4" I 67,97 I 1
362303 Druckschlauch 3,0 m x 3/4" | 80,50 ! 1
362400 1m x 1" Verbindungsschlauch : 84,25 : 1
362402 1,8 m Saugschlauch, 1-1/2” : 425,35 : 1
362912 Uberdruckventil G1/2"a/i fir Pumpmaster 2 Pumpen 3:1 : 96,83 : 1
362913 Uberdruckventil G3/4"a/i fir Pumpmaster 4 + 6 : 96,83 : 1
362920 Druckluft-Membranpumpenset DF 30 50 100 I 97,46 I 1
362921 Druckluft-Membranpumpenset DP 200 I 130,46 I 1
362922 1/2"-Entliftungsventil I 51,21 I 1
362923 3/4"-Entluftungsventil : 71,71 : 1
362924 1"-Entltftungsventil : 76,28 : 1
362928 Druckluft-Membranpumpenset DF 250 : 160,06 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 13



365316 Zshler G1/2" Elektronik mit Vorwahl starrer Auslauf i 699,78 | 1
365317 Zahler G1/2" Elektronik mit Vorwahl starrer Auslauf : 529,50 : 1
363053400 PA 70 Zapfpistole 90 I/min : 284,19 : 1
363054400 Zapfpistole EC70 G3/4"i flex. Auslauf, halbautom.TS : 269,57 : 1
363055400 PA 70 Zapfpistole 90 I/min I 282,79 I 1
363056400 Zapfpistole EC70 G1"i flex. Auslauf, halbautom.TS I 290,86 I 1
363100402 Zapfpistole f. Ol G3/4a-G1/2i ohne Auslauf mit Entriegelung I 82,02 I 1
363115402 PA 40 Zapfpistole 40 I/min | 12145 | 1
363118402 PA 40 Zapfpistole 40 I/min : 147,89 : 1
363119402 Fullpistole mit Drehgelenk G1/2", Auslauf L=253mm, TS : 115,01 : 1
365521402 Handdurchlaufzahler Dig. DHZ mit Entriegelung, ohne Auslauf : 264,46 : 1
365535402 Flllpistole mit Elektr.-Zahler G1/2"i, Auslauf flex 90° I 280,33 I 1
365538402 Fullpistole mit Elektr.-Zahler G1/2"i, Auslauf formbar gerade I 292,73 I 1
365539402 Fiillpistole mit Elektr-Zahler G1/2", Auslauf L=253mm, TS | 33848 | 1
365575 Fluidpistole m. Elektr.-Z&hler G1/2", 301/min, 30bar | 566,51 | 1
365654400 Handdurchlaufzéhler EC70 3/4"i flex. Auslauf, halbautom.TS : 544,17 I 1
365655400 Handdurchlaufzéhler EC70 3/4"i Auslaufrohr 30°, halbautom.TS : 578,57 : 1
365656400 Handdurchlaufzahler EC70 G1"i flex. Auslauf, halbautom.TS : 565,34 : 1
365657400 EC 70 Zapfpistole 70 I/min I 578,57 I 1
365801400 MC 30 Zapfpistole 30 I/min I 394,76 I 1
365803400 MC 30 Zapfpistole 30 I/min | 426,35 ! 1
365824 MC 30 Mechanischer Handdurchlaufzahler 30 I/min I 553,29 I 1
379503 Pumpenset Wandmontage PM 4 5:1 mit Saugrohr 1,4 m : 904,82 : 1
379504 Pumpenset Fassmontage PM 4 5:1 : 881,82 : 1
365804400 Handdurchlaufzahler MC30 mech Auslauf formbar, halbautom. TS : 448,381 : 1
366000 Zahler G1/2" Elektr. Mod DAZ | 18942 ! 1
366010 Zahler G1/2" Elektr. 50l/min AdBlue als Anbauzahler, 30bar I 258,69 I 1
366010400 Elektronik-Zahler f. Bluematic 336,73 | 1
366020 Zahler G1/2" Elektr. 501/min AdBlue als Anbauzahler, 100bar I 549,55 I 1
366050 U-pulser Impulsgeber Alu, G1/2"i : 176,55 : 1
366053 U-pulser Impulsgeber PVC, G1/2"i : 248,04 : 1
366055 U-pulser Impulsgeber Edelstahl, G1/2"i : 379,31 : 1
366057 U-pulser Impulsgeber Alu, G3/4"i I 239,85 I 1
366060 Z3hler G3/4" Elektr. 80l/min als Anbauzéhler I 254,01 I 1
367006 Absaugzubehdr fiir 1.000 |- IBCs und 200 |-Fisser, | 28934 | 1
367012 Saugschlauch DF50 3m 3/4"a m. FuBBventil u. 2" Fassadapter I 143,64 I 1
367016 Saugset fuir PM45 10:1 IBC/2001 2m Saugschlauch, 2m Saugrohr : 258,52 : 1
367020 Saugset fir DF 30 und DF 50-Pumpen : 102,01 : 1
367021 Saugset fiir DF 100 und DP 200-Pumpen : 151,92 : 1
367022 Sauggarnitur fiir DF 50-Pumpen I 100,97 I 1
367023 Sauggarnitur fiir DF 100 und DP 200-Pumpen I 127,19 I 1
369228 Auslauf, flexibel 90 “abgewinkelt, mit manuellem Tropfstop I 51,90 I 1
369230 Universalauslauf fir Pistole Modell EF-LA, flex, 90°, 1/2"a : 41,89 I 1
369232 Auslauf starr, 60° abgewinkelt, mit halbautomatischem Tropfstop : 64,23 : 1
369234 Auslauf, formbar, mit manuellem Tropfstop : 62,01 : 1

14 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



369241 Auslauf fiir Zahler und Pistole Modell EFC-SQ, formbar, gerade I 58,73 I 1
369248 Auslauf mit Tropfstop G1/2"a L=253mm fiir Motorendl : 45,75 : 1
369601 1/2" BSP (MM) 45° Bogen : 56,83 : 1
369900 Doppelnippel 3/4" BSP (M) - 1/2" BSP (F) : 14,76 I 1
370400400 Mobile DP-Olanlage 3:1 F 60l Fassmontage, HDZ, 3m Schlauch I 1.087,10 I 1
370500400 Mobile DP-Olanlage 3:1 F 601 Fassmontage, 3m Schlauch I 908,96 I 1
371600 Altélabsaugwagen Evacuator 24 I 632,85 I 1
372000 Altélsammel- und Absaugwagen Drainer 100 I 1.293,67 I 1
372100 Altélabsaugwagen Extractor Profi 100 : 1.141,57 I 1
372200 Altélsammelwagen Collector Profi 100 : 1.101,32 : 1
372300 Altélsammelwagen Collector 100 mit Hydr.Stecker : 695,80 : 1
372400 Altélsammelwagen Collector AS 100 I 667,41 I 1
372500 Altélsammel- und Absaugwagen Combo 100 I 1.045,28 I 1
372600 Altélabsaugwagen Evacuator 100 I 804,38 I 1
373000 Altélsammel- und Absaugwagen Drainer 70 I 1.127,65 I 1
373100 Altélabsaugwagen Extractor Profi 70 : 1.000,70 : 1
373200 Altélsammelwagen Collector Profi 70 : 943,72 : 1
373300 Altélsammelwagen Collector 70 : 517,14 I 1
373400 Altélsammelwagen Collector AS 70 I 521,70 I 1
373500 Altélsammel- und Absaugwagen Combo 70 I 839,48 I 1
373600 Altélabsaugwagen Evacuator 70 I 681,76 I 1
376300400 Mobile DP-Olanlage 3:1 ECONO Fassmontage, HDZ, 3m Schiauch ! 1137,70 | 1
376610400 Mobile DP-Olanlage 3:1 ECONO W Wagenmontage, HDZ, 3m Schlauch : 1.345,96 : 1
379400 Pumpenset Wandmontage PM 4 3:1 : 1.183,70 : 1
379403 Pumpenset Wandmontage PM 4 3:1 mit Saugrohr 1,4 m : 953,12 : 1
379404 Pumpenset Fassmontage PM 4 3:1 I 945,76 I 1
379500 Pumpenset Wandmontage PM 4 5:1 I 1.382,53 I 1
379710 Altélabsaugsystem Vacumaster VM-S mit Standfull I 2.102,61 I 1
379711 Altolabsaugsystem Vacumaster VM-W fiir Wandmontage I 1.941,15 I 1
380551 Volumenzdhler/Magnetventil Scheibenreiniger : 1.025,39 : 1
391022 Pumpenheber : 2.158,21 : 1
40001 Disenrohr 150/M o.Mst.gerade Rohr 9,5x1,5x150 : 1,87 : 1
40002 Disenrohr 150/R o.Mst.gerade Rohr 9,5x1,5x150 I 1,87 I 1
40003 Diisenrohr 300/M o.Mst.gerade Rohr 9,5x1,5x300 I 3,86 I 1
40004 Disenrohr 300/R 0.Mst.gerade Rohr 9,5x1,5x300 I 3,86 I 1
40005 Ventil FGZ Kombi : 51,95 : 1
40009 Metall-Zapfpistole G 3/4"a DM plus, PM maxi : 51,48 : 1
40010 Metall-Zapfpistole G1"a : 51,48 : 1
40011 Automatik-Zapfpistole AP60 G3/4"a, Drehgelenk : 163,33 : 1
40015 Elektronik-Anbauzdhler AZ 25 G3/4" i/a riickstellbar I 254,94 I 1
40017 Druckschlauch NW19 G3/4" 4m I 93,37 I 1
40018 Druckschlauch NW25 G1" (Standardléange 4m) I 197,15 I 1
40021 Saugschlauch NW25 G1" 1,6m mit FuBventil (DM/EZP/DP) 71,07 ! 1
40023 Flllpistole mit Elektr.-Zahler G3/4" mit Vorwahl : 1.010,06 : 1
40024 Mehrzweckpumpe MZA-02/50 mobil : 339,77 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 15



40025 Mehrzweckpumpe MZG-02/50 mobil : 360,36 : 1
40030 Wandhalter EP mit Montageset fiir Tanks : 186,97 : 1
40032 Abschmiergerdt PM 15/18 statio mit Abschmierschlauch 4m G1/4 : 842,49 : 1
40033 Automatik-Zapfpistole AP90 G1"a, Drehgelenk u. PTB-Zul. : 406,93 : 1
40036 Schlauchaufrollerset 10m ges. mit Handdurchlaufzéhler I 1.150,58 I 1
40037 Druckschlauch NW16 G3/4" 4m I 67,85 I 1
40043 Abschmiergerat PM 15/18 statio mit Abschmierschlauch 7m G1/4" I 953,35 I 1
40047 Abschmiergerat PM 15/18 statio m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.045,12 I 1
40048 Auslaufrohr m.Tropfstop fiir Motorendl : 45,75 : 1
40049 Auslaufrohr f. Getriebedl : 33,58 : 1
40051 Druckschlauch NW16 G3/4" Tm : 3577 : 1
40052 Disenrohr 250/M drehbar mit Schiebekupplung gerade I 18,72 I 1
40053 Disenrohr 250/M drehbar mit Schiebekupplung 90° abgew. I 18,72 I 1
40054 Schlauchaufrollerset 10m offen mit Handdurchlaufzahler I 987,84 I 1
40057 Lackverdiinnerpumpe LVP-05 I 123,32 I 1
40060 Druckschlauch NW16 G3/4" 2m : 39,91 : 1
40066 Altélabsaugeinheit mit Rohr u. Tankwagenkupplung : 162,28 : 1
40076 Kunststoffschlauch NW4xG1/8" 500mm Ig z.Peilstababsaugung : 7,02 : 1
40077 Kunststoffschlauch NW9xG1/8" 300 mm Ig. I 6,79 I 1
40078 Saugrohr, gerade NW6,5xG1/8" 300 mm Ig. I 3,74 I 1
40079 Saugrohr, gebogen NW6,5xG1/8" 300 mm |g. : 3,74 I 1
40081 Pumpenhalter MZ 02/20 Blechkanister 20 | I 87,40 I 1
40082 Schlauchgarnitur .MP-04 und MP-04 super : 78,74 : 1
40089 Saugschlauch SWK : 58,50 : 1
40092 Druckschlauch NW16 G3/4"4m SWK (Schnellwechselkupplung) : 116,77 I 1
40093 Tankanschluss G 2" I 83,77 I 1
40097 Elektronik-Anbauzéhler AZ 25 G1/2" i/a riickstellbar I 245,23 I 1
40098 Filllrohr FGZ/DPZ 51,95 | 1
40099 Saugset DP mit Wandhalter fiir Tanks I 241,39 I 1
40103000 Kompakt-Olanlage EZP 0.5 BASIC Tank 1000l, SiA10m geschl, UFS : 411512 : 1
40110 Handabschmiergerat HAG 15 : 253,66 : 1
40111 Handabschmiergerdt HAG 20 : 265,01 : 1
40112 Handabschmiergerdt HAG 25 I 265,01 I 1
40125 Dieselmatic plus 100 Typ S mit Digital-Durchlaufzahler I 1.437,23 I 1
40126 Handabschmiergerdt HAG 50 I 354,98 I 1
40129 Kombi Altéltank 10001 mit Entliftung und Absaugrohr : 1.634,61 : 1
40131 Disenrohr 150/R 0.Mst.gebogen : 3,00 : 1
40132 Disenrohr 150/M o.Mst.gebogen : 3,00 : 1
40144 Fettkartusche a100 gr mit Fett Divinol : 491 : 1
40153 Befilladapter M20x1,5 fiir Schnellbefillpresse FPZ 500 I 27,26 I 1
40154 Befiilladapter M22x1,5 fiir Schnellbefillpresse FPZ 500 I 27,26 I 1
40155 Dieselmatic Master 80 12V TypS mit Digital-Durchlaufzahler I 1.157,83 I 1
40156 Dieselmatic Master 80 24V TypS mit Digital-Durchlaufzahler I 1.157,83 I 1
40159 Dieselmatic plus35Typ S : 360,36 : 1
40163 Uberfiills. und Entliiftung : 877,73 : 1

16 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraRe18,D-68519Viernheim



40166 DP-Pumpenset 3:1 Tank mit Druck- und Luftschlauch : 642,97 I 1
40168000 Pumpmatic EZP 0.5 m. 2001 Fawa Elektr.-Zdhler u. SAT0m geschl : 2.568,85 : 1
40171 Saugrohr EZP fur 200l Fass : 74,65 : 1
40181 SN-Sortiment SSK 120 Neutral : 81,08 : 1
40188 Bluematic maxi Typ E CDS/SEC Pumpenhalter, PA6-Pistole I 628,99 I 1
40200 Digital-Durchlaufzéhler G1" Durchflussrichtung senkrecht I 262,43 I 1
40201 Disenrohr SWK m.Kombi-Mst I 15,33 I 1
40216 Elektronik-Anbauzéhler AZ 50 G3/4" i/a riickstellbar I 540,89 I 1
40219 Abschmiergerdt PM 200 mobil ohne Schlauch : 1.584,59 : 1
40239 Bluematic maxi Typ S mit Zahler und Pumpenhalter : 1.065,64 : 1
40240 Bluematic maxi Typ S CDS/SEC mit Zéhler und Pumpenhalter : 1.209,08 : 1
40242 Bluematic maxi Typ S CDS/SEC und Pumpenhalter I 936,12 I 1
40243 Bluematic maxi Typ S und Pumpenhalter I 792,91 I 1
40248 Elektronik-Fettzéhler mit Panzerschlauch u. Vollgelenk I 534,34 I 1
40250000 Kompakt-Olanlage EZP 0.5 BASIC Tank 10001, SiA10m, Entliftung | 2085,00 ! 1
40255 Dieselmatic 35 12VTyp S : 437,58 : 1
40256 Dieselmatic 35 24V Typ S : 437,58 : 1
40258 Schlauch FPZ kpl. 2m : 69,97 : 1
40260 Abschmiergerat PM 15/18 mobil mit Abschmierschlauch 4m G1/4" I 963,93 I 1
40261 Abschmiergerdt PM 15/18 mobil mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 1.074,68 I 1
40265 Abschmiergerat PM 15/18 mobil m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.166,33 I 1
40266 Dieselmatic Master 80 24V TypsS | 960,57 ! 1
40275 Diisenrohr 102/M-300 gebogen : 10,30 : 1
40277 Disenrohr 101/M-300 gebogen : 5,50 : 1
40298 Kurbelpumpe MZR-Blue CDS/SEC-Adapter, 2m Schlauch : 154,32 : 1
40316 Disenrohr 2070/M 1 30° gebogen I 16,97 I 1
40318 Panzerschlauch 1110/R SHV I 38,26 I 1
40322000 Kompakt-Olanlage EZP 0.4 ECONO mit Tank 1000l | 238505 ! 1
40323 Einfillarmatur fir Tanks mit Tankwagenkupplung : 95,59 : 1
40325 Aggregat Pumpe DP 3:1 plus : 818,46 : 1
40336 Abschmiergerat PM 25 stationdr mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 876,53 : 1
40344 Einhandpresse PEP 500/H : 50,78 : 1
40346 Abschmiergerat PM 25 stationdr mit Abschmierschlauch 7m G1/4" I 986,93 I 1
40347 Panzerschlauch 114/M SHV I 27,03 I 1
40350 Aggregat Pumpe DP 1:1 I 469,89 I 1
40351 Abschmiergerat PM 25 stationdar m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.078,47 I 1
40355 Set 709/M HA sw + 103/M SHV + 910/M SHV Plb SHV : 40,48 : 1
40357 Nachfiillset PEP200/K100 Vakuum 4 Fettkartuschen Divinol : 19,07 : 1
40361 Abschmiergerdt PM 25 mobil mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 997,74 : 1
40365 Abschmiergerdt PM 25 mobil mit Abschmierschlauch 7m G1/4" I 1.108,37 I 1
40368 Kfz Pflege- und Olwechselset 4-tlg I 26,21 I 1
40369 Fiillmeister FG 12.5 SHV-UK | 17082 | 1
40371 Handpumpe LMP-05 leitfahig : 149,41 : 1
40378 Diisenrohr 2070/M22 6mm 30°geb. mit Diisenrohr 60/M : 15,09 : 1
40383 Abschmiergerat PM 25 mobil m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.200,26 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim 17



40387 Fllmeister FG 10 SHV mobil | 348,08 | 1
40388 Fullmeister FG 15/18 SHV mobil : 348,08 : 1
40389 Fullmeister FG 20 SHV mobil : 362,47 : 1
40390 Filllmeister FG 25 SHV mobil | 36247 | 1
40392 Filllmeister FG 50 SHY mobil | 386,57 | 1
40394 Aggregat EZP 0.5 I 943,37 I 1
40394000 Aggregat EZP 0.5 BASIC | 83363 | !
40395 Aggregat EZP 1.0 | 989,47 | 1
40395000 Aggregat EZP 1.0 BASIC : 829,53 : 1
40396 FD-Adapter fir Pumpe 28mm : 16,50 : 1
40397 FD-Adapter fir Pumpe 30mm : 16,50 : 1
40398 FD-Adapter fir Pumpe 32mm I 16,50 I 1
40399 FD-Adapter fiir Pumpe 35mm I 16,97 I 1
40400 Fullmeister FGZ 12.5 SHV-UK I 283,84 I 1
40405 Set 701/R HA sw + 103/R SHV + 110/R SHV Kart SHV | 50,55 | 1
40406 Abschmiergerat PM 20 stationdr mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 860,20 : 1
40407 Abschmiergerdt PM 20 stationdr mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 970,72 : 1
40408 Set 701/M HA sw + 103/M SHV + 110/M SHV Kart SHV | 50,55 | 1
40410 Abschmiergeradt PM 20 stationdr m. Abschmierschlauch 10m G1/4" I 1.062,60 I 1
404100 Pumpe-Druckluft Fett 3 - 55:1 0,5kg/min 410mm fiir 20kg Geb. I 593,06 I 1
40411 Abschmiergerdt PM 20 mobil mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 981,64 I 1
40415 Abschmiergerat PM 20 mobil mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 1.092,27 : 1
40419 Set 701/R HA sw + 103/R SHV + 910/R SHV Plb SHV I 50,43 I 1
40427 Flllmeister FGL 20 SHV mit Lagerteller : 269,80 : 1
40428 Abschmiergerdt PM 20 mobil m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.183,93 : 1
40437 Set 600/M N sw + 103/M SHV Plb | 4551 ! 1
40440 Panzerschlauch 114/R SHV I 27,03 I 1
40441 Panzerschlauch 115/M SHV I 31,71 I 1
40442 Panzerschlauch 115/R SHV : 31,71 : 1
40444 Fullmeister FGZ 10 SHV mobil : 436,64 : 1
40445 Fullmeister FGZ 15/18 SHV mobil : 436,64 : 1
40446 Filllmeister FGZ 20 SHV mobil | 46040 ! 1
40447 Filllmeister FGZ 25 SHV mobil | 46040 ! 1
40448 Fullmeister FGZ 50 SHV mobil I 502,75 I 1
40449 Fullmeister FGZ Kombi 25 mobil I 512,34 I 1
40450 Fullmeister FGZ Kombi 50 mobil : 554,58 : 1
40453 Set 701/M HA sw + 910/M SHV Kart SHV I 47,03 I 1
40458 Abschmiergerat PM 50 stationdr mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 929,66 : 1
40459 Winkelmundstiick 120/R SHV 90° | 9,36 | 1
40462 X-TRA 701/R HA schwarz mit Manometer 400 bar I 118,40 I 1
40467 Frischol-Insel 22 EZP SAO 2x EZP 0.5, SiA 10m offen, HDZ . 5.779,68 I 1
40469 Frischdl-Insel 22 EZP SAG 2x EZP 0.5, SA 10m geschl, HDZ I 6.107,05 I 1
40472 Set SFP 250 mit Saugrohr : 25,04 : 1
40473 Set SFP 500 mit Saugrohr : 29,25 : 1
40474 Set SFP 1000 mit Saugrohr i 32,06 : 1
40475 Hochdruckschlauch 9130/R SHV mit Schiebekupplung M22 : 24,57 : 1

18 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraRe18,D-68519Viernheim



40478 Abschmiergerat PM 50 stationdr mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 1.039,95 I 1
40483 Einhandpresse PEP100 ; 18,37 ' 1
40488 Filtermatic EZP 0.4 tragbar Saugschl., Druckschl., Pistole : 1.678,13 : 1
40491 Fahrwagen fiir 200 | Gebinde mit 2 Lenkrollen und 2 Radern : 715,30 : 1
40493 Schlauch MZR-04 PVC25x3x1 Tm mit Auslauftille I 11,82 I 1
40495 Abschmiergerdt PM 50 stationdr m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.131,72 I 1
40498 Set SFP 250 mit Schlauch NW9 27,96 | 1
40500 Aggregat EZP 0.4 | 797,82 | 1
40500000 Aggregat EZP 0.4 BASIC : 692,52 : 1
40508 Disenrohr 2070/M22 8mm 30°geb. mit Dlsenrohr 150/M : 14,74 I 1
405100 Pumpe-Druckluft Fett 3 - 55:1 0,5kg/min 510mm fiir 25kg Geb. : 605,25 : 1
40511 Einhandpresse PEP 500/D M10x1 I 47,27 I 1
40512 Einhandpresse PEP 500/G M10x1 I 54,41 I 1
40517 Disenrohr 150/NPT 0.M. gerade : 1,87 I 1
40518 Diisenrohr 103/NPT N | 7,49 ! 1
40519 Automatik-Zapfpistole AP80 G1"a, Drehgelenk : 328,07 : 1
40521 Schmiernippel H2 M8x1 Vkt gelb passiviert (Chrom IIl) : 551,54 : 1000
40528 Dieselzapfsdaule DZ 70 User80 : 3.866,85 : 1
40530 Filllmeister FG 200 SHV | 632,15 | 1
40531 Abschmiergerdt PM 50 mobil mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 1.050,87 I 1
40534 Schnellbefiillpresse FPZ 500 I 47,03 I 1
40535 Set SFP 500 mit Schlauch NW4 | 33,23 | 1
40536 Abschmiergerdat PM 50 mobil mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 1.161,62 : 1
40537 Abschmiergerat PM 50 mobil m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.253,04 : 1
40541 Abschmiergerdt PM 200stationdr mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 1.237,52 : 1
40542 Fiilladapter FG/PAT 500 | 14,04 | 1
40543 Schmiernippel H2 1/4"SAE Vkt I 563,82 I 1000
40544 Dieselmatic plus 60 Typ E I 517,26 I 1
40545 Dieselmatic plus 60 Typ S I 605,59 I 1
40546 Set 701/M HA sw + 103/M SHV + 910/M SHV Kart SHV I 52,07 I 1
40548 Fllladapter FG USA : 22,35 : 1
40551 Filllmeister FGZ 200 SHV | 773,02 | 1
40555 Abschmiergerat PM200 stationdr mit Abschmierschlauch 7m G1/4" I 1.348,15 I 1
40557 StoBpresse K60/Na Push'n Lube I 7,02 I 1
40558 StoBpresse K60/3 Push'n Lube : 7,14 I 1
40568 Abschmiergerat PM200 stationar m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.439,92 I 1
40574 Abschmiergerat PM 200 mobil mit Abschmierschlauch 4m G1/4" : 1.682,57 : 1
40576 Abschmiergerdat PM 200 mobil mit Abschmierschlauch 7m G1/4" : 1.793,08 : 1
40581 Abschmiergerdt PM 200 mobil m. Abschmierschlauch 10m G1/4" : 1.884,85 : 1
40582 StoBpresse K60/Na Push'n Lube mit Fett Divinol I 9,48 I 1
40583 StoBBpresse K60/3 Push'n Lube mit Fett Divinol I 9,48 I 1
40591 Frischol-Insel 44 EZP SAO 4x EZP 0.5, SiA 10m offen. HDZ I 9.306,06 I 1
40593 Frischol-Insel 44 EZP SAG 4x EZP 0.5, SA 10m geschl. HDZ : 10.250,72 : 1
40595 Zapfpistolenhalter AP60 fir DM 100, Pumpmatic maxi : 58,62 : 1
40598 Pumpenschrank mit Dieselmatic plus 60 u. Digital-Durchlaufz. : 1.421,90 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 19



40600 Dieselzapfsiule DZ 70 DLZ I 2.829,88 I 1
40601 Einhandpresse PEP500 VarioPAT4 m. Umschaltmodus Druck/Volumen : 53,35 : 1
40605 Frischol-Insel 22 DP3:1 SAO 2x DP 3:1, SiA 10m offen, HDZ : 4.126,89 : 1
40607 Frischol-Insel 22 DP3:1 SAG 2x DP 3:1, SA 10m geschl., HDZ : 4.716,04 : 1
40611 Abschmiergerat PM 200 station. ohne Schlauch I 1.139,65 I 1
40617 Set SFP 500 mit Schlauch NW9 : 3241 : 1
40618 Set SFP 1000 mit Schlauch NW9 34,87 | 1
40625 StoBpresse K100/2 mit Fettkartusche Divinol I 18,84 I 1
40626 StoBpresse K100/3 mit Fettkartusche Divinol : 19,31 : 1
40627 StoBpresse K100/Na mit Fettkartusche Divinol : 18,84 : 1
40628 Hochdruckschlauch 910/NPT N : 12,05 : 1
40634 Dieselmatic plus 100 Typ S I 1.188,60 I 1
40641 Set 701/NPT N + 103/NPT N Kart w | 37,09 | 1
40653 Fiillmeister FGZ 5 Neutral | 233,06 | 1
40661000 Pumpmatic EZP 0.5 BASIC Tank | 1.069,26 | 1
40662 Fullmeister FGZ Kombi 15/18 HV : 339,77 : 1
40669 Set X-TRA 6ldicht/M sw Kart N DR 150/M + 120/M Riickschlagv. : 49,37 : 1
40671 Fullmeister FGZ 15/18 Neutral : 288,05 : 1
40673 Fullmeister FGZ 20 Neutral I 311,34 I 1
40675 Fullmeister FGZ 25 HV-Ind. Verpackung N I 311,34 I 1
40681 Dieselmatic Master 80 12V TypS I 960,57 I 1
40683 Fiillmeister FGZ 50 Neutral | 36691 | 1
40688 Mehrzweckpumpe MZF-03/200 : 573,18 : 1
40689 Mehrzweckpumpe MZF-03/50 mit Fasspumpenhalter G2" : 609,34 : 1
40690 Einhandpresse PEP500/H mit Manometer 400bar : 135,14 : 1
40699 Fiilladapter FG/PAT 100 | 22,93 | 1
40700 Einhandpresse PEP500/H Vario m. Umschaltmodus Druck/Volumen I 60,72 I 1
40701 Diisenrohr 2070/M22 8mm 30°geb. | 15,00 ! 1
407200 Pumpe-Druckluft Fett 3 - 55:1 0,5kg/min 725mm fiir 50kg Geb. : 617,78 I 1
40725 Digital-Durchlaufzéhler G1" Durchflussrichtung waagerecht : 260,33 : 1
40727000 Set StoBBpresse F150/3+2 vz Plb m. Universal u. Spitzmundstiick : 23,52 : 1
40729 Set Mundstiicke 120/M SHV + Spitz + Universal : 14,16 I 1
40733 Einhandpresse PEP500 VarioPAT2 m. Umschaltmodus Druck/Volumen I 53,35 I 1
40736 Set Variomatic spezial/M mit 110/M N und 103/M N I 104,60 I 1
40745 Dieselzapfsdule DZ 90 User80 I 4.398,85 I 1
40748 Mobiler Olspender DVP-80 ZP mit Zapfpistole : 1.481,43 : 1
40749 Mobiler Olspender DVP-80 DHZ mit Handdurchlaufzahler : 1.713,39 : 1
40768 Frischol-Insel 44 DP3:1 SiAO 4x DP 3:1, SiA 10m offen, HDZ : 6.842,16 : 1
40770 Frischdl-Insel 44 DP3:1 SiAG 4x DP 3:1, SA 10m geschl,, HDZ | 747627 | 1
40777 Einhandpresse PEP500/D Vario m. Umschaltmodus Druck/Volumen I 55,93 I 1
40781 Befiilladapter M26x1,5 fiir Schnellbefillpresse FPZ 500 I 42,24 I 1
40783 Elektronik-Fettzéhler mit Disenrohr und Vollgelenk I 523,69 I 1
40786000 Pumpmatic EZP 0.5 m. 2001 Fawa SiA 10m, zusitzl. Lenkrolle | 274283 ! 1
40788 Altdlzentrum AZ DPM mit Tank und Uberfiillsicherung : 7.244,29 : 1
40789 Altélzentrum AZ DPM ohne Tank ohne Uberfiillsicherung : 4.898,44 : 1

20 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



40800 X-TRA 701/M HA sw Kart SHV i 35,22 : 1
40801 X-TRA 701/R HA sw Kart SHV : 35,22 : 1
40804 X-TRA ¢ldicht/M N sw Kart N : 40,83 : 1
40805 X-TRA 6ldicht/R N sw Kart N | 4083 ! 1
40815 Dieselmatic plus 70 Typ S mit Digital-Durchlaufzahler I 1.087,16 I 1
40817 DP-Abfillanlage 3:1 Tank mit Elektr.-Handdurchlaufzahler I 968,88 I 1
40818 Set Dieselmatic plus 60 Typ S mit Digital-Durchlaufzéhler I 854,33 I 1
40823 Panzerschlauch 2500 I 37,09 I 1
40825 Pumpenhalter MZ 02/20 Euro-Kunststoffkanister 30l I 44,34 I 1
40831 Dieselmatic plus 70 Typ S : 899,73 : 1
40832 PEP500 +103/RN + 110/R N | 58,73 | 1
40834 Schmiernippel H1 M8x1 VL30 I 4.656,37 I 1000
40835 Schmiernippel H1 M10x1 VL50 I 3.043,87 I 1000
40840 SN-Sortiment SSK 140 | 60,96 ! 1
40841 Set Variomatic spezial/G1/8 m. Panzerschlauch 110/R N I 92,78 I 1
40842 Set Variomatic spezial/G1/8 m. Diisenrohr 103/R N I 85,41 I 1
40843 Set Variomatic spezial/M mit Panzerschlauch 110/M N : 92,78 : 1
40844 Set Variomatic spezial/M mit Disenrohr 103/M N : 8541 : 1
40863 Kompakt-Olanlage DP 3:1 Tank 1000, SiA 10m offen I 2.919,85 I 1
40871 Set 701/R HA sw + 910/R SHV Kart SHV | 47,03 ! 1
40873 Kompakt-Olanlage DP 3:1 PROFI Tank 1000l, SA 10m, Uberfiills. I 4.183,70 I 1
40883 Haustankstelle DM plus 60 TypS I 1.969,11 I 1
40895 Schmiernippel H1 M10x1VL22 : 294243 : 1000
40896 Schmiernippel H1 M10x1VL36 : 3.398,85 : 1000
40897000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Fass | 888,15 | 1
40898000 Pumpmatic EZP 0.5 BASIC Fass m. Elektr.-Handdurchlaufzéhler I 1.274,83 I 1
40899000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Fawa Wagenmontage u. Elektr.-Zéhler I 1.606,88 I 1
40902 Schlauchaufroller SiA mit 10m Druckschlauch NW16 G3/4" I 709,52 I 1
40907000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Tank m. Elektr.-Handdurchlaufzihler | 1.004,07 | 1
40903000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Fawa Fassmontage und Elektr.-Zahler : 1.652,98 I 1
40908000 Pumpmatic EZP 0.5 BASIC Fawa Wagenmontage u. Elektr.-Zahler : 1.737,45 : 1
40909000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Fass m. Elektr.-Handdurchlaufzéhler : 1.034,87 : 1
40912000 Pumpmatic EZP 0.5 BASIC Fass | 1.020,36 | 1
40913000 Pumpmatic EZP 0.5 BASIC Tank m. Elektr.-Handdurchlaufzéhler I 1.224,29 I 1
40914000 Pumpmatic EZP 1.0 BASIC Fawa Wagenmontage u. Elektr.-Zéhler I 1.738,15 I 1
40916 Staubschutzdeckel SD 5 kpl fiir Eimer-AuBen@ 170mm - 220mm I 40,83 I 1
40917 Staubschutzdeckel SD 10-20 kpl fur Eimer-Auflen@ 262mm - 312mm I 47,74 I 1
40918 Staubschutzdeckel SD 25 kpl fur Eimer-Auflen@ 312mm - 362mm : 53,47 : 1
40919 Staubschutzdeckel SD 50 kpl fiir Eimer-Auf3en@ 383mm - 433mm : 62,36 : 1
40920 Staubschutzdeckel SD 200 kpl fiir Eimer-AuBen@ 570mm - 620mm I 192,11 I 1
40921000 Pumpmatic EZP 1.0 BASIC Fawa Fassmontage und Elektr.-Zahler I 1.784,13 I 1
40924000 Pumpmatic EZP 1.0 BASIC Tank m. Elektr.-Handdurchlaufzahler I 1.224,76 I 1
40928000 Pumpmatic EZP 0.4 BASIC Tank | 885,11 | 1
409200 Pumpe-Druckluft Fett 3 - 55:1 0,5kg/min 920mm fiir 185kg Geb. : 635,38 : 1
40932000 Kompakt-Olanlage EZP 0.4 BASIC Tank 1000l, Zapftheke, UFS : 3376,00 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 21



40938 DP-Pumpenset 3:1 Fass mit Druck- und Luftschlauch : 642,97 I 1
40940 DP-Pumpenset 3:1 Wand-Tank Druckschlauch 2m, Luftschl. : 660,56 : 1
40944 DP-Abfiillanlage 3:1 Tank : 753,60 : 1
40948 Haustankstelle DM plus 35 TypS : 1.723,64 : 1
40949 Haustankstelle DM plus 35 TypS mit Elektronik-Zahler I 1.977,18 I 1
40967 Kompakt-Olanlage DP 3:1 ECONO Tank 1000l I 1998,00 I 1
40968 Kompakt-Olanlage DP 3:1 ZAPF Tank 10001, Zapftheke, UFS 322840 ! 1
40974 DP-Abfillanlage 1:1 Tank : 816,16 : 1
40976 DP-Abfillanlage 1:1 Tank mit Elektr.-Handdurchlaufzahler : 1.047,19 : 1
40981 Mobile DP-Olanlage 3:1 W Wagenmontage, SiA10m offen,HDZ : 1.975,59 : 1
40982 Mobile DP-Olanlage 3:1 W Wagenmontage, SA10m geschl,HDZ : 2.128,31 : 1
40986 Saugrohr DP fiir 200l Fass I 47,15 I 1
40987 DP-Pumpenset 5:1 Tank Druckschlauch 2m, Luftschl. I 1.133,90 I 1
40988 DP-Pumpenset 5:1 Wand-Tank mit Druck- und Luftschlauch I 1.158,74 I 1
40989 EZP-Pumpenset 0.5 Fass Druckschlauch 1m, Kugelhahn I 1.327,01 I 1
40990 EZP-Pumpenset 0.5 Wand-Fass Druckschlauch 1m, Kugelhahn : 1.313,56 : 1
40991 EZP-Pumpenset 0.5 Tank Druckschlauch 1m, Kugelhahn : 1.288,29 : 1
40992 EZP-Pumpenset 0.5 Wand-Tank Druckschlauch 1m, Kugelhahn : 1.352,87 : 1
40997 Schlauchaufrollerset 15m offen mit Handdurchlaufzahler I 1.119,55 I 1
41011 Druckluftschlauch 1,5m NW6 mit Kuppl.-Stecker u. Kuppl.-Dose I 27,83 I 1
41035 Zweihandhebelpresse PZP/M SHV I 38,38 I 1
41037 Zweihandhebelpresse PZP/M SHV m. Hochdruckschlauch 910/M SHV I 45,16 I 1
41037000 Zweihandhebelpresse PZP/M SHV + 910/M SHYV, fiir 400g E-Kart. : 68,80 : 1
41038 Zweihandhebelpresse PZP/M SHV mit Panzerschlauch 110/M SHV : 48,56 : 1
41041 Fullpistole mit Drehgelenk G3/4", flexibler Auslauf 90° : 120,74 I 1
41045 Fillpistole mit Elektr.-Zahler G3/4"a flexibler Auslauf 90° I 347,14 I 1
41046 X-TRA 500 fiir Betonsanierung I 26,91 I 1
41047 X-TRA 1000 sw Betonsanierung I 3241 I 1
41062 Standkonsole f. 4 SA UltraSlim I 2.456,50 I 1
41063 Standkonsole f. 6 SA UltraSlim : 2.787,01 : 1
41078 StoBpresse K60/3 VL70 Push'n L i 10,30 : 1
411100 Zahler-Elektronik fur Fett mit 2x 1/8" Innengewinde (Anbau) : 266,00 : 1
412101 Schlauch 1 m x 1/4", Arbeitsdruck 400 bar 1/4" BSP (MM) I 41,71 I 1
412102 Abschmierschlauch HDS/PM/WH 2m Hochdruck G1/4"a (mit 2xDoni) I 29,13 I 1
412103 3 m Schlauch 1/4" BSP (MM) 1/4" BSP (MM) | 3545 | 1
412104 4'm Schlauch 1/4" BSP (MM) 1/4” BSP (MM) 96,08 ! 1
412190 1,5 m Schlauch x 1/4", Arbeitsdruck 400 bar 1/4" BSP (MM) : 49,92 : 1
412202 1,8 m Schlauch 1/2" BSP (MM) 1/2" BSP (MM) 72,30 | 1
412203 AbschmierschlauchHDS/PM/WH3mx1/2",Anschlussgewinde1/2"BSP(MM) : 70,20 : 1
412390 2 m Schlauch 1/4"- 3/8"BSP (MM) 1/4"- 3/8"BSP (MM) : 74,87 : 1
412391 1,5m Schlauch 1/4" - 3/8" BSP (MM) 1/4" - 3/8" BSP (MM) | 57,18 | 1
412392 1,5m Schlauch 1/2" - 3/8" BSP (MM) 1/2" - 3/8" BSP (MM) | 57,42 | 1
412393 Ersatzteil PM 35 Abgabeschlauch 3,0m x 3/8" : 102,96 I 1
412394 Schlauch 1/4”-3/8"BSP (MM) 1/4" - 3/8” BSP (MM) I 123,27 : 1
41271 Zubehdrset Universal M10x1 : 19,07 : 1

22 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



41272 Zubehérset Industr. Mundstiicke : 436,76 | 1
41273 Zubehérset Handwerk Mundstiicke ; 163,57 | 1
41274 X-TRA 701/M HA Colour Kart SHV mit Griff-Set Hebelpresse : 38,38 : 1
41275 StoBBpresse K100/3 VL70 mit Fettkartusche Divinol : 25,62 : 1
41277 Ein- und Umfllset | 14,51 I 1
41280 Set X-TRA 6ldicht/R sw Kart N + 103/R N | 48,56 ! 1
41284 Disenrohr 2070/M22 8mm gerade I 15,21 I 1
41285 Schnellbefiillpresse FPZ 500 mit 0,4m Schlauch u. Kupplung I 99,57 I 1
41291 Bluematic maxi Typ E PVC-Fass PVC-Pistole : 732,07 : 1
41292 Bluematic maxi Typ E PVC-Fass Zdhler, PVC-Pistole : 1.116,41 : 1
41293 Bluematic maxi Typ S PVC-Fass Automatik-Zapfpistole, IBC : 1.095,35 : 1
41294 Bluematic maxi Typ S PVC-Fass Zahler, Automatik-Zapfp., IBC : 1.355,80 : 1
41296 Nachriistsatz Staubschutzdeckel I 18,95 I 1
41298 Set Messkannen 11 und 2| Stahlblech verzinkt I 40,25 I 1
41299 Set Profi-Schmierdlset Trichter, Messkanne,Spritzoler I 66,81 I 1
41300 Set Standard-Schmierdlset Messbeh., Trichter, Spritzoler I 43,88 I 1
41305 Set X-TRA 500 Manomet. Betons. mit 110/M N, Kart N weil3 : 140,52 I 1
41307 Schlauch Chemie PVC 3 m fiir MZR-04/200 und HP-05/25-200 i 40,44 : 1
41308 Chemie-Pumpe HP-05/25-200 mit 3m Schlauch und 2 Adapter : 129,17 I 1
413083400 Abschmierpistole HDS 590 mit Diisenrohr u. Profi-Z-Gelenk I 102,61 I 1
41322 DF100-Pumpenset Altélabsaugung mit Kamlock-Kupplung Saugseite I 1.647,24 I 1
41324 Kombi Altéltank 15001 mit Entliftung, Uberfiills. u. Leck I 3.277,52 I 1
41328 EZP 0.5-Pumpenset Altélabsaug. Saug-, Druckschlauch, Wandh. I 1.647,95 I 1
41334 Altél-Zwischenbehalter PAZ-60 DF100 : 5890,00 : 1
41350 Altélzentrum AZ EZP ohne Tank ohne Uberfiillsicherung : 5.022,93 : 1
41364 Kombi Altéltank PE-1000I mit Trichter, Uberf,, Leck., Entl. : 3.028,19 : 1
41365 X-TRA 600/M N schwarz Kart. | 3475 | 1
41367 Fettfolgedeckel FD 15/18 mit Schaumstoffring EPDM sw I 61,66 I 1
41374 Nachristsatz mit FD15/18 mit Schaumstoffring EPDM sw I 80,85 I 1
41375 Fiillmeister FG 15/18 SHV mit FD Schaumstoffring EPDM sw 253,19 ! !
41376 Fiillmeister FGZ 15/18 SHV mit FD Schaumstoffring EPDM sw | 384,46 | 1
41381 Set 600/M N sw + 103/M SHV + 910/M SHV Plb : 61,07 : 1
41384 Elektrische Steuerung EAS Zeit fiir Altdl mit UFS auf Platine : 2.433,02 : 1
41386 Display m.QUICK-FIX Mundstiicke 10x M10x1 | 624,20 | 1
41387 Display m.QUICK-FIX Mundstiicke 5x M10x1 und 5x R1/8" : 624,20 : 1
41388 Display m.QUICK-FIX Mundstiicke 10x R1/8" 624,20 | 1
41394 Hochdruckschlauch 910/R SHV mit QUICK-FIX Mundsttick I 51,01 I 1
41395 Hochdruckschlauch 910/M SHV mit QUICK-FIX Mundsttick : 51,01 I 1
41396 Einhandpresse PEP500/H Vario Hochdruckschlauch m. QUICK-FIX : 102,14 I 1
41397 Set 701/M HA sw im Kart SHV + 910/M SHV mit QUICK-FIX Mstk | 83,77 ! 1
41398 Zweihandhebelpresse PZP/M SHV Hochdruckschlauch m. QUICK-FIX I 93,95 I 1
41399 Fettpatrone PAT60 -VPE 5 Stk- I 22,46 I 1
41400 Fassregal mit Auffangwanne SAF-2 fiir 3 x 60 |-Fasser I 1.024,34 I 1
41401 Fassregal mit Auffangwanne SAF-4 fiir 2 x 200 |-Fasser : 1.319,88 : 1
41402 Doppel-Fassregal mit SAF-4 fiir 3 x 60l und 2 x 200 I-Fésser : 1.825,55 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 23



41403 Flllmeister FGZ 15/18 HV mobil mit FD Schaumstoffring EPDM sw . 483,44 : 1
41404 Druckluftpresse DFP500 PAT-SHV mit 110/M SHV I 322,22 I 1
41408 SN-Schachtel H1 M6x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 20,12 : 1
41409 SN-Schachtel H3 M6x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil : 54,29 : 1
41410 SN-Schachtel H1 a 6 Niro (100) 100 Stk Faltschachtel weif I 84,71 I 1
41411 SN-Schachtel H1 a 6 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 23,28 I 1
41412 SN-Schachtel H1 a 8 (100) 100 Stk Faltschachtel wei 32,76 | 1
11413 SN-Schachtel H1 a 10 (100) 100 Stk Faltschachtel weif 53,12 | 1
41414 SN-Schachtel H1 M8x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 24,69 : 1
41415 SN-Schachtel H1 M8x1,25 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 24,69 : 1
41416 SN-Schachtel H1 M10x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 30,19 : 1
41417 SN-Schachtel H1 R1/8" (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 30,19 I 1
41418 SN-Schachtel H2 M6x1 Vkt (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 56,86 I 1
41419 SN-Schachtel H2 M8x1 Vkt (100) 100 Stk Faltschachtel wei 57,92 ! 1
41420 SN-Schachtel H2 M10x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel wei | 62,48 ! 1
41421 SN-Schachtel H3 M6x1 Vkt (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 56,86 : 1
41422 SN-Schachtel H3 M8x1 Vkt (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 57,92 : 1
41423 SN-Schachtel H3 M10x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 62,48 : 1
41424 SN-Schachtel HIM6x1 Niro (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 I 93,83 I 1
41425 SN-Schachtel D1 M8x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 34,87 I 1
41426 SN-Schachtel H1 M10x1 Sdure 100 Stk Faltschachtel weil3 I 546,16 I 1
41427 SN-Schachtel H2 R1/4" rd (100) 100 Stk Karton Gr.6 12870 ! 1
41428 SN-Schachtel H3M6x1 Niro (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 206,27 : 1
41429 Einhandpresse PEP 500/G M10x1 Panzerschlauch mit QUICK-FIX : 95,94 : 1
41430 Panzerschlauch 110/M SHV mit QUICK-FIX Mundstiick | 127,06 ! 1
414300400 Drehgelenk Modell RTG-1414 Z-Drehgelenk G1/4"a-R1/4"a I 44,46 I 1
41436 Set X-TRA 701/M HA Colour Kart mit Griff-Set + 910/M SHV I 50,43 I 1
41436000 Set X-TRA 701/M HA Colour Kart Griff-Set +910/M SHV QUICKFIX | 127,06 | 1
41441 SN-Schachtel H1 M10x1,5 (100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 30,19 : 1
41445 SN-Schachtel H1 SFG 6x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 21,65 : 1
41446 SN-Schachtel H3 M8x1,25 rd 100 100 Stk Faltschachtel weil3 : 57,92 : 1
41447 SN-Schachtel H3 R1/8" rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 62,48 : 1
41455 SN-Schachtel H1 R3/8" (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 290,98 I 1
41456 SN-Schachtel D1 M6x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 31,71 I 1
41457 SN-Schachtel H1 M8x1,25 Niro 100 Stk Faltschachtel weif3 I 101,21 I 1
41458 SN-Schachtel H1 M8x1 Niro 100 Stk Faltschachtel weil3 : 101,21 : 1
41459 SN-Schachtel HIM10x1 Niro(100) 100 Stk Faltschachtel weif3 : 133,73 : 1
41460 SN-Schachtel H2M10x1 Niro(100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 326,90 : 1
41473 Altélzentrum AZ DPM ohne Tank f. Rohrltg.o.Uberfiillsicherung : 4.840,88 : 1
41492 SN-Schachtel D1a 6 Niro (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 375,80 I 1
41496 SN-Schachtel H2 R1/8" rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 62,48 I 1
41497 SN-Sortiment SSK 80 SHV I 43,64 I 1
41498 SN-Sortiment SSK 170 SHV | 101,56 | 1
41499 SN-Schachtel D1 M10x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 36,15 : 1
41500 SN-Schachtel H1 M6x1 Niro (25) 25 Stk Faltschachtel weil3 : 24,10 : 1
41501 SN-Schachtel H1 M8x1 Niro (25) 25 Stk Faltschachtel weil3 : 25,97 : 1

24 SAMOA-HALLBAUERGMbH,Industriestrae18,D-68519Viernheim



41502 SN-Schachtel H1 M10x1 Niro(25) 25 Stk Faltschachtel weif3 i 32,99 I 1
41503 SN-Schachtel H1 R1/8" Niro(25) 25 Stk Faltschachtel weif3 : 32,99 : 1
41504 SN-Schachtel H1 R1/4" (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 66,81 : 1
41505 SN-Schachtel H2 M6x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 54,29 : 1
41506 SN-Schachtel H2 M8x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 57,92 I 1
41507 SN-Schachtel H3 R1/4" rd (100) 100 Stk Karton Gr.6 I 128,70 I 1
41508 SN-Schachtel D1 G1/8" (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 72,89 I 1
41509 SN-Schachtel M1 M8x1 (100) 100 Stk Karton Gr.6 94,07 ! 1
41510 SN-Schachtel M1 M10x1 (100) 100 Stk Karton Gr.6 : 95,24 : 1
41511 SN-Schachtel M1 G1/8" (100) 100 Stk Karton Gr.6 : 95,24 : 1
41512 SN-Schachtel H3 M8x1 rd (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 : 57,92 : 1
41513 SN-Schachtel H2 M8x1,25 rd 100 100 Stk Faltschachtel weil3 I 57,92 I 1
41516 SN-Schachtel M4 M10x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 60,61 I 1
41517 SN-Schachtel M1 M10x1 Ms (100) 100 Stk Karton Gr.6 I 398,50 I 1
41519 Schnellbefiillpresse FPZ 500 Schlauch, Kuppl. o. Innenteile I 137,59 I 1
41531 Abschmierpistole HDS 590 mit Panzerschlauch mit QUICK-FIX : 207,21 : 1
41535 Druckl.Fillmeister DPZ-2/18/S stationar : 816,04 : 1
41536 Druckl Fiillmeister DPZ-2/18/5 mobil 986,01 | 1
41537 Druckl.Fillmeister DPZ-2/25/S stationar I 824,90 I 1
41538 Druckl.Fullmeister DPZ-2/25/S mobil I 993,72 I 1
41539 Druckl Fallmeister DPZ-2/50/S stationér 841,80 | 1
41540 Druckl Fillmeister DPZ-2/50/S mobil 1.008,78 | 1
41541 Druckl.Fillmeister DPZ-2/200/S stationar : 987,74 : 1
41542 Druckl.Fillmeister DPZ-2/200/S mobil : 1.433,02 : 1
41544 Spritzschutzwand Altélzentrum mit Befestigungsteilen : 570,84 : 1
41546 Einhandpresse PEP500/G Vario m. Umschaltmodus Druck/Volumen I 57,68 I 1
41547 SN-Schachtel H1 M12x1 (100) 100 Stk Faltschachtel weil3 I 93,25 I 1
41551 SN-Schachtel HIM6x1 S&ure 100 Stk Faltschachtel weil3 I 312,16 I 1
41552 Fiilladapter FG/PAT ESK 400 | 39,90 | !
41560 Abschmierpistole HDS 550 mit Panzerschlauch 110/R SHV : 90,09 : 1
41567 Zubehor-Set UtraSlim Abdeckungen : 729,63 : 1
41568 Zubehor-Set UtraSlim ASA E/D Rollendurchfiihrung : 1.170,25 : 1
41583 Druckl.Fillmeister DPZ-3/50/S mobil I 1.105,50 I 1
41584 Standkonsole 1-3 SA UltraSlim I 1.189,75 I 1
41585 Standkonsole f. 4 SA UltraSlim BASIC Ausfiihrung I 2.241,00 I 1
41586 Standkonsole f. 6 SA UltraSlim BASIC Ausfiihrung I 2.413,00 I 1
41587 Druckl.Fillmeister DPZ-35/50/S mobil : 1.740,76 : 1
41608 Druckl.Fillmeister DPZ-3/200/S stationar : 1.041,67 : 1
41609 Druckl.FiillmeisterDPZ-35/200/S stationar : 1.521,80 : 1
41610 Druckl.Fillmeister DPZ-3/200/S mobil I 1.579,99 I 1
41611 Druckl.Fillmeister DPZ-3/25/S mobil I 1.091,47 I 1
41613 Druckl Fallmeister DPZ-3/50/S stationér 973,94 | 1
41614 Druckl.Fullmeister DPZ-3/25/S stationar I 957,95 I 1
41615 Druckl.Fillmeister DPZ-3/18/S stationar : 935,07 : 1
41616 Druckl.Fiillmeister DPZ-3/18/S mobil : 1.074,68 : 1
41617 Druckl.Fillmeister DPZ-35/50/S stationar : 1.464,76 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 25



41618 Druckl.Fillmeister DPZ-35/25/S mobil i 1.725,58 : 1
41619 Druckl.Fillmeister DPZ-35/18/S mobil : 1.716,38 : 1
41620 Druckl FiillmeisterDPZ-35/200/5 mobil i 212141 ! i
41626 Zubehor-Set UtraSlim 6 SA Abdeckungen : 742,11 I 1
41630 Bluematic maxi Typ S PVC-Fass Zahler, Automatik-Zapfpistole I 1.268,40 I 1
41631 Bluematic maxi Typ S PVC-Fass Automatik-Zapfp., Saugsschl. I 1.096,41 I 1
417001 Folgekolben mit Gummironde 260 - 298 mm fiir 18kg Gebinde I 44,74 I 1
417002 Folgekolben mit Gummironde 330 - 370mm fiir 50kg Gebinde I 70,38 I 1
417003 Folgekolben mit Gummironde 360 - 406mm fiir 50kg Gebinde : 88,32 : 1
417004 Folgekolben mit Gummironde 550 - 590mm fiir 185kg Gebinde : 193,20 : 1
417005 Folgekolben mit Gummironde 300 - 340mm fiir 20kg Gebinde : 44,74 : 1
417006 Folgekolben mit Gummironde 230 - 260mm fiir 12,5kg Gebinde I 38,64 I 1
417009 Fettfolgedeckel Serie PM45/60 550 - 590mm flir 185kg Gebinde i 277,04 I 1
417010 Fettfolgedeckel Serie PM45/60 360 - 405mm fiir 50kg Gebinde : 212,18 : 1
417011 Fettfolgedeckel Serie PM45/60 330 - 370mm fiir 50kg Gebinde I 212,18 I 1
418002 Fassdeckel Serie 3 285 - 330mm fiir 20-25kg Gebind : 46,92 I 1
418004 Fassdeckel Serie 3 360 - 405mm fiir 50kg Gebinde : 61,30 : 1
418006 Fassdeckel Serie 3 565 - 610mm fiir 185kg Gebinde : 98,33 : 1
418013 Fassdeckel Serie 3 265-310mm f. 12,5-18kg Gebinde I 46,92 I 1
418016 Fassdeckel Serie 3 350 - 395mm fiir 50kg Gebinde I 53,25 I 1
418017 Fassdeckel Serie PM45/60 350 - 395mm fiir 50kg Gebinde I 113,51 I 1
418026 Fassdeckel Serie PM45/60 580 - 620mm fiir 185kg Gebinde 266,11 ! 1
423021 Pumpenset PM35 60:1 tragbar fiir 18kg Geb., Schlauch 2m : 1.163,57 : 1
423160 PM35-Pumpenset 60:1 mobil fir 50kg Geb., Schlauch 3m : 1.444,29 : 1
424062 Fett-Forderanlage PM35 60:1 12-20kg Geb., Schl. 3m, mobil : 3.049,69 : 1
424063 MobileFettversorgungseinheitWieArtikel424062,0hneSchlauch/Pistole I 291491 I 1
424150 Abschmiergerdt PM 15/18 ECONO mobil mit Schlauch 2m G1/4" I 872,05 I 1
424152 Abschmiergerdt PM 20 ECONO mobil mit Schlauch 2m G1/4" I 817,54 I 1
424170 Pumpmaster 3 55:1 : 666,61 : 1
424170800 Abschmiergerat PM 15/18 ECONO stationar m. Schlauch 2m G1/4" : 885,62 I 1
424172 Pumpmaster 3 55:3 : 650,79 : 1
424172710 Pumpmaster 3 55:3 Stationdre Einheit, 20 kg (1) : 733,01 : 1
425150 Pumpmaster 3 55:6 Mobile Einheit, 50 kg-Eimer I 825,26 I 1
425150002 Pumpmaster 3 55:7 Mobile Einheit, 50 kg-Eimer I 864,75 I 1
425290 Pumpmaster 3 55:8 Mobile Einheit, 50 kg-Eimer I 753,44 I 1
426244 PM35-Pumpenset 60:1 mobil fiir 185kg Geb., Schlauch 4m | 1.727,88 | 1
428243 Pumpmaster 3 55:10 Mobile Einheit, 185 kg-Fasser : 1.057,15 : 1
428262 Pumpmaster 3 55:11 Stationdre Einheit, 185 kg-Fasser : 773,12 : 1
430000 Fahrwagen fiir 20-501 Gebinde mit 2 Rddern Mod AT-50 : 73,26 : 1
431000 Fahrwagen fiir 12-601 Gebinde mit 4 Radern Mod CB-50/4 I 151,92 I 1
431001 Fahrwagen fiir 12-601 Gebinde mit 2 Radern Mod CB-50/2 I 141,22 I 1
432000 Fahrwagen fiir 200 | Gebinde 3 Réder, leichte Ausfiihrung I 293,83 I 1
432100 Fasskarre fiir 200 Liter Fasser zum Anheben auf Auffangwannen : 551,54 : 1
432814 Fahrwagen fiir 200 | Gebinde mit 1 Lenkrolle und 2 Radern : 541,31 : 1
435000 Altélauffangwagen Mod. RAS-20 Inhalt 20 Liter, 770x470x130 : 484,73 : 1

26 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



436000 Altélauffangwagen Mod. RAS-95 Inhalt 90L f. LKW 1250x610x260 : 774,19 I 1
439100 Altélgrubenauffangwanne RCT-95 Inhalt 95 Liter : 1.935,65 : 1
453612 Pumpenset PM35 60:1 185kg Geb. SA 15m, mit Fett- u. Luftschl. : 2.178,45 : 1
454002 Pumpmaster 2 1:1 Hochleistungs-Umfillset : 531,07 : 1
454003400 Pumpmaster 2 1:1 Umfillset I 623,65 I 1
454009 Pumpmaster 2 1:1 Fett-Umfillset I 684,37 I 1
454010400 Pumpmaster 2 1:1 Umfllset mit Zahler 1:1 Umfillset mit Zdhler I 654,81 I 1
454100 Oltheke fiir 2001 Gebinde Modell DAV-200/21 687,01 | 1
454110400 DP-Abfillanlage 3:1 Fass mit Druckschlauch 3m 1/2", HDZ I 651,02 I 1
454111400 DP-Abfiillanlage 3:1 Fass mit Druckschlauch 3m 1/2" : 568,45 : 1
454113400 DP-Abfiillanlage 3:1 Fass mit Druckschlauch 4m 1/2", HDZ : 645,50 : 1
454150400 3:1 Transferpumpe IBC-Seitenhalterung I 1.132,41 I 1
454605400 Pumpmaster 2 3:1 Olpumpenset 200 |-Fisser, Fassmontage I 1.739,49 I 1
454651400 Pumpmaster 2 3:1 Olpumpenset 200 |-Fisser, Wandmontage I 2.009,05 I 1
454694400 Pumpmaster 2 3:1 Olpumpenset 1.000 | IBC, IBC - oben montiert I 171833 I 1
454699400 DP-Pumpenset 3:1 IBC SiA 10m, HDZ, seitl. montiert : 1.657,15 I 1
485200400 Wagenkreuz flir 60/200I Fasser Farbe 7016 : 122,4 I 1
482200 Pumpmaster 3 55:5 Mobile Einheit, 12,5 bis 20 kg (2) : 964,47 : 1
482500 Pumpmaster 3 55:9 Mobile Einheit, 50 kg-Eimer (3) I 1.531,11 I 1
486210 Pumpenset PM35 60:1 fiir 20kg Geb. I 1.506,50 I 1
486510 Pumpenset PM35 60:1 SA 15m, mit Fett- u. Luftschl. | 1916,71 | 1
500115 Schlauchaufroller geschl.LW-15 m. 15m PR-Schlauch Luft/Wasser : 277,42 I 1
500116 Schlauchaufroller geschl.LW-12 m. 12m PR-Schlauch Luft/Wasser : 273,06 I 1
501100 Schlauchaufroller offen LW1 10m Schlauch 3/8"Luft/Wasser : 572,88 : 1
501200 Schlauchaufroller offen OI-10 mit 10m Ol-Schlauch 1/2" : 505,79 : 1
501300 Schlauchaufroller offen F-10 mit 10m Fett-Schlauch 1/4" I 657,44 I 1
502700400 Schlauchaufroller Ultra Slim15 geschl., 15m Ol-Schlauch 1/2" I 1.160,38 I 1
502701400 Schlauchaufroller Ultra Slim10 geschl., 10m Ol-Schlauch 1/2" I 1.112,25 I 1
502702400 Schlauchaufroller Ultra Slim12 geschl., 12m Ol-Schlauch 5/8" : 1.252,63 I 1
502710400 Schlauchaufroller Ultra Slim15 geschl., 15m Wasser/Luft 3/8" : 1.151,13 I 1
502711400 Schlauchaufroller Ultra Slim10 geschl.,10m Wasser/Luft 3/8" : 1.004,00 : 1
502720400 Schlauchaufroller Ultra Slim15 geschl.,15m Fett-Schlauch 3/8" : 1.298,13 : 1
504150 Schlauchaufroller offen LW-15 15m Schlauch 1/2" Luft/Wasser I 762,61 I 1
504250 Schlauchaufroller offen OI-15 m. 15m Ol-Schlauch 1/2" 100bar I 791,17 I 1
504350 Schlauchaufroller offen F-15 mit 15m Fett-Schlauch 1/4" I 815,47 I 1
504351 Schlauchaufroller offen F-15 mit 15m Fett-Schlauch 3/8" : 833,50 I 1
504450 Schlauchaufroller offen WH-15 m.15m Wasser-H. Schlauch 3/8" : 953,68 : 1
505224 Schlauchaufroller offen OI-15 mit 15m Ol-Schlauch 3/4" 75bar : 1.747,65 : 1
505232 Schlauchaufroller offen O1-20 mit 20m Ol-Schlauch 1/2" : 1.322,16 : 1
505332 Schlauchaufroller offen F-20 mit 20m Fett-Schlauch 1/2" I 1.817,76 I 1
505524 Schlauchaufroller AdBlue-15 offen, 15m Schlauch 3/4" 20bar I 2.111,98 I 1
506121 Schlauchaufroller Single-Arm 15m Wasser/Luf-Schlauch3/8" : 652,06 I 1
506122 Schlauchaufroller Single-Arm 15m Wasser/Luf-Schlauch 1/2 : 554,85 : 1
506202 Schlauchaufroller Single-Arm mit 10 m Ol-Schlauch 1/2" I 495,71 I 1
506212 Schlauchaufroller Single-Arm 18m (3m frei) Ol-Schlauch 1/2" : 675,14 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim 27



506222 Schlauchaufroller Single-Arm mit 15m Ol-Schlauch 1/2" : 593,82 : 1
506300 Schlauchaufroller Single-Arm mit 10m Fett-Schlauch 1/4" I 508,14 I 1
506301 Schlauchaufroller Single-Arm mit 10m Fett-Schlauch 3/8" : 530,99 : 1
506311 Schlauchaufroller Single-Arm mit 18m Fett-Schlauch 3/8" : 655,20 : 1
506321 Schlauchaufroller Single-Arm mit 15m Fett-Schlauch 3/8" I 615,78 I 1
506503 Schlauchaufroller Single-Arm mit 6m Alt6l-Schlauch 5/8" I 608,72 I 1
506762 Schlauchaufroller Single-Arm AdBlue Wasser,10m Schlauch1/2" I 755,10 I 1
506782 Schlauchaufroller Single-Arm AdBlue, 15m Schlauch 1/2" I 842,91 I 1
507202 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 10m Ol-Schlauch 1/2" I 615,22 I 1
507212 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 18m Ol-Schlauch 1/2" : 809,76 : 1
507222 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 15m Ol-Schlauch 1/2" : 736,62 : 1
507300 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 10m Fett-Schlauch 1/4" I 613,31 I 1
507301 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 10m Fett-Schlauch 3/8" I 658,22 I 1
507321 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 15m Fett-Schlauch 3/8" : 718,82 I 1
507503 Schlauchaufroller SiA geschl. mit 6m Altol-Schlauch 5/8" : 716,13 I 1
507602 Schlauchaufroller SiA geschl. Scheibenklar, 10mSchlauch 1/2" I 997,14 I 1
507622 Schlauchaufroller SiA geschl. Scheibenklar, 15mSchlauch 1/2" : 1.052,02 : 1
507762 Schlauchaufroller Single-Arm AdBlue Wasser,10m Schlauch1/2" : 854,90 : 1
507782 Schlauchaufroller SiA geschl. Schlauchaufroller SiA geschl. I 912,69 I 1
508125 Schlauchaufroller offen WD-15 15m Schlauch 1" Wasser/Diesel I 1.670,48 I 1
508225 Schlauchaufroller offen OI-15 mit 15m Ol-Schlauch 1" : 2.002,78 : 1
508234 Schlauchaufroller offen O1-20 mit 20m Ol-Schlauch 3/4” 1.956,08 | 1
508244 Schlauchaufroller offen OI-25 mit 25m Ol-Schlauch 3/4" I 1.972,88 : 1
508252 Schlauchaufroller offen OI-30 m. 30m OI-Schlauch 1/2" 160bar : 1.792,45 : 1
508810 Schlauchaufroller offen OI-15 m.15m Ol-Schlauch 1 1/2" 20bar : 3.621,07 : 1
522100 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper 3/8" I 7,00 I 1
522200 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper 1/2" I 6,00 I 1
522300 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper 1/4" I 8,00 I 1
528001 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper 1" I 11,00 I 1
530610 Pumpe-Druckluft Fett PM35 60:1 2kg/min 925mm flir 185kg Geb. : 1.053,17 I 1
530620 Pumpe-Druckluft Fett PM35 60:1 2kg/min 730mm flr 50kg Geb. : 991,07 : 1
530630 Pumpe-Druckluft Fett PM35 60:1 2kg/min 516mm f. 12,5-20kg Geb : 976,70 : 1
531210 Pumpe-Druckluft Fett 25:1 PM45 16kg/min 855mm fiir 180kg Geb. I 4.142,76 I 1
531410 Pumpe-Druckluft Fett 40:1 PM45 11kg/min 855mm fiir 180kg Geb. I 4.260,52 I 1
531420 Pumpe-Druckluft Fett 40:1 PM45 11kg/min 650mm fir 50kg Geb. I 4.115,62 I 1
531430 Pumpe-Druckluft Fett 40:1 PM45 11kg/min 490mm fiir Silobehalter ! 416829 ! !
531710 Pumpe-Druckluft Fett 70:1 PM45 7,5kg/min 855mm fiir 180kg Geb. : 4.954,09 : 1
531720 Pumpe-Druckluft Fett 70:1 PM45 7,5kg/min 650mm fiir 50kg Geb. : 4732,25 : 1
531730 Pumpe-Druckluft Fett 70:1 PM45 11kg/min 490mm fir Silobehalter : 4.053,75 : 1
532130 Pumpe-Druckluft Fett 12:1 PM60 15kg/min 226mm f. Silobehalter I 3.972,30 I 1
532810 Pumpe-Druckluft Fett 80:1 PM60 8kg/min 855mm fiir 180kg Geb. I 5.638,11 I 1
532820 Pumpe-Druckluft Fett 80:1 PM60 8kg/min 650mm fiir 50kg Geb. | 547911 ! 1
534103 Verbindungsset I 444,36 I 1
534210 PM45-Pumpenset 25:1 185kg Geb. I 4.169,21 I 1
534121 Fett-Forderanlage PM60 12:1 2-sduliger Pumpenheber, 185kg : 13.422,00 : 1
534141 Pumpenset PM60 12:1 waagr. Mont. : 3.730,26 : 1

28 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



534240 Pumpenset PM45 25:1 seitl. Mont. i 3.79535 | 1
534410 PM45-PumpenSet 40:1 185kg Geb. mi 1,5m Fe- u. Tm Lufschl. I 4.705,34 I 1
534411 Fett-Forderanlage PM45 40:1 Einsduliger Pumpenheber, 185kg : 10.120,35 : 1
534420 PM45-Pumpenset 40:1 50kg Geb. : 4.030,06 : 1
534421 Fett-Forderanlage PM45 40:1 2-sauliger Pumpenheber, 185kg : 13.848,53 : 1
534440 Pumpenset PM45 40:1 seitl. Mont. I 3.888,38 I 1
534441 Pumpenset PM45 40:1 waagr. Mont. I 3.991,19 I 1
534600 Schlauchverbindungsset flir PumpMaster 35-Fettpumpen I 135,36 I 1
534610 PM35-Pumpenset 60:1 185kg Geb. | 1236,25 | 1
534611 Fett-Férderanlage PM35 60:1 Einsdauliger Pumpenheber, 185kg : 5.893,75 : 1
534620 Pumpenset PM35 60:1 50kg Geb. mit 1,5m Fett- u. Tm Luftschl. : 1.114,12 : 1
534710 PM45-Pumpenset 70:1 185kg Geb. : 4.656,24 : 1
534711 Fett-Forderanlage PM45 70:1 Einsauliger Pumpenheber, 185kg I 10.806,21 I 1
534720 PM45-Pumpenset 70:1 50kg Geb. I 4.523,30 I 1
534721 Fett-Forderanlage PM45 70:1 2-sauliger Pumpenheber, 185kg I 14.919,18 I 1
534740 Pumpenset PM45 70:1 seitl. Mont. I 4.461,89 I 1
534741 Pumpenset PM45 70:1 waagr. Mont. : 3.968,08 : 1
534810 Pumpenset PM60 80:1 185kg Geb. : 5.362,11 : 1
534811 Fett-Forderanlage PM60 80:1 Einsauliger Pumpenheber, 185kg : 11.483,10 : 1
534820 PM60-Pumpenset 80:1 50kg Geb. I 5.285,63 I 1
534821 Fett-Forderanlage PM60 80:1 2-sauliger Pumpenheber, 185kg I 15.572,50 I 1
534840 Pumpenset PM60 80:1 seitl. Mont. I 5.347,27 I 1
535510 Pumpe-Druckluft Ol 5:1 PM 35 30/min 925mm fiir 2001 Gebinde ! 108,79 | !
535530 Pumpe-Druckluft Ol 5:1 PM 35 30 I/min 200 mm : 977,73 : 1
535580 Pumpe-Druckluft Ol 5:1 PM 35 30 I/min 200 mm : 998,79 : 1
535810 Pumpe-Druckluft Ol 8:1 PM 35 171/min 925mm fiir 2001 Gebinde : 1.165,76 : 1
535830 Pumpe-Druckluft Ol 8:1 PM 35 17 I/min 200 mm I 1.168,98 I 1
535880 Pumpe-Druckluft Ol 8:1 PM 35 17 I/min 200 mm I 1.137,47 I 1
536010 Pumpe-Druckluft Ol 10:1 PM 45 65I/min 855mm fiir 200| Gebinde I 347898 I 1
536030 Pumpe-Druckluft Ol 10:1 PM 45 65 I/min 200 mm : 3.321,66 : 1
536330 Pumpe-Druckluft Ol 3:1 PM 45 120 I/min 200 mm : 4.763,88 : 1
536630 Pumpe-Druckluft Ol 6:1 PM 45 95 |/min 200 mm : 4.479,94 : 1
537130 Pumpe-Druckluft Ol 12:1 PM 60 65 I/min 200 mm : 4.698,56 : 1
537630 Pumpe-Druckluft Ol 6:1 PM 60 100 I/min 200 mm I 5.253,43 I 1
539009 Schlauchverbindungsset fiir PM 45- und PM 60-Olpumpen I 260,36 I 1
539510 Pumpenset Fassmontage PM 35 5:1 I 1.200,60 I 1
539530 Pumpenset Tankmontage PM 35 5:1 I 1.495,46 I 1
539531 Pumpenset Tankmontage PM 35 5:1 : 1.326,87 : 1
539805 Pumpen-Anschlusset PM 35 : 84,00 : 1
539810 Pumpenset Fassmontage PM 35 8:1 : 141117 I 1
539830 Pumpenset Tankmontage PM 35 8:1 I 2.001,00 I 1
539831 Pumpenset Tankmontage PM 35 8:1 I 1.824,13 I 1
551021 Pumpe-Doppelmembran DF100 Alu 2xG1"i, FOL, AOL, WF I 1.063,64 I 1
551162 Pumpe-Doppelmembr. DF100 Polyp I 1.425,32 I 1
551164 Pumpe-Doppelmembr. DF100 Polyp 2xG1"i,FOL,AOLWF,SR schwarz : 957,49 : 1
552010 Pumpe-Doppelmembran DF50 Alu 2xG1/2"i, FOL, AOL, WF : 866,87 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 29



552124 Pumpe-Doppelmembr. DF50 M Mischpumpe 50/50,WF,SR schwarz | 791,66 I 1
552162 Pumpe-Doppelmembr. DF50 Acetal 2xG1/2"i, ATEX-Zul. schwarz I 1.098,48 : 1
552164 Pumpe-Doppelmembr. DF50 Polyp. 2xG1/2"i, WF,SR,AdBlue® schwarz : 699,78 : 1
553124 Pumpe-Doppelmembr. DF30 M 2x3/8"-1x1/2", Mischp. schwarz : 729,79 : 1
553162 Pumpe-Doppelmembr. DF30 Polyp I 921,15 I 1
553164 Pumpe-Doppelmembr. DF30 Polyp 2xG1/2"i, WF,SR,AdBlue® schwarz I 687,01 I 1
554010 Pumpe-Doppelmembran DF250 Alu 2xG1-1/2"i, Frostschutz I 1.819,65 I 1
554030 Pumpe-Doppelmembran DF250 Alu 2xG1-1/2"i, FOL, AOL, FS, D, : 1.949,37 : 1
555010 Pumpe-Doppelmembr.DP200 Alu 2xG1"i, Frostschutz I 1.624,72 I 1
555030 Pumpe-Doppelmembr.DP200 Alu 2xG1"i, FOI, AOL, Diesel : 1.601,15 : 1
555164 Pumpe-Doppelmembr.DP200 Polyp. 2xG1"i, Frostschutz, AdBlue : 1.659,68 : 1
556115 Pumpe-Doppelmembr. DC20 Polyp. 2xG1/4"i, AdBlue, D, FS,Wasser I 571,90 I 1
557950 AdBlue®/DEF-Pumpen-Set mit Druckluft-Membranpumpe I 1.106,19 I 1
557951 AdBlue®/DEF-Pumpen-Set mit Druckluft-Membranpumpe I 1.366,20 I 1
557952 Mobiles DF Abgabegerit AdBlue Zéhler, Pistole, SA LW-15 247806 ! 1
557952400 Mobiles DF Abgabegerdt AdBlue Zahler, ZVA-Pistole, SA LW-15 : 3.331,67 I 1
557953 Mobiles DF Abgabegerat AdBlue Zahler, Automatik-Zapfpistole : 2.183,05 : 1
557953400 Mobiles DF Abgabegerat AdBlue Zahler, ZVA-Pistole : 3.079,13 : 1
558338 Ersatzteil DF Pumpen Schallddmpfer G3/8"a I 66,12 I 1
559011 AdBlue®/DEF-Pumpen-SetmitDruckluft-MembranpumpeWandmontage I 1.000,27 I 1
559101 DF100-Pumpenset Altélabsaugung Saug-, Druck- und Luftschlauch I 1.690,30 I 1
559111 DF100-Pumpenset Altélabsaugung SA 15m 1°, Luftschlauch I 3.570,61 I 1
559501 DP200-Pumpenset Altélabsaugung Saug-, Druck- und Luftschlauch : 2.785,07 : 1
560212 Aggregat EMP-12V 260W : 441,32 I 1
560224 Aggregat Bluematic EMP : 458,64 : 1
560230 Aggregat EMP-230V 400W I 458,64 I 1
560307 Mobiles EP Abgabegerat AdBlue Zahler, Pistole, SA Elektro-15 I 2.370,07 I 1
560308 Mobiles EP Abgabegerit AdBlue Zéhler, Automatik-Zapfpistole | 209278 ! 1
560300400 Bluematic EMP-230V Basic Kunststoff-Zapfpistole | 568,97 | 1
560301400 Bluematic EMP-230V IBC u.200l CDS, Kunststoff-Zapfpistole : 685,39 : 1
560303400 Bluematic EMP-230V IBC u. 200l CDS/SEC, Automatik-Zapfpistole : 858,90 : 1
560304400 Bluematic EMP-230V IBC u. 2001 CDS, Zahler, Universal-Halter : 926,17 : 1
560305400 Bluematic EMP-230V Basic CDS, Kunststoff-Zapfpistole I 598,81 I 1
560306400 Bluematic EMP-230V Basic CDS, Zahler I 807,77 I 1
560307400 Mobiles EP Abgabegeriit AdBlue Zahler, ZVA-Pistole, SA EL15m | 3.28595 ! 1
560308400 Mobiles EP Abgabegerit AdBlue Zéhler, ZVA-Pistole | 3.004,21 ! !
560310400 Bluematic EMP-12V Basic Kunststoff-Zapfpistole : 581,96 : 1
560311 AdBlue-Spender E110 12V mobil Tank 110I, Schlauch 3m, KP : 1.446,35 : 1
560320400 Bluematic EMP-24V Basic Kunststoff-Zapfpistole : 581,96 : 1
569000400 Automatik-Zapfpistole 11VR Edelstahl fir AdBlue I 354,63 I 1
560901 IBC Saugverschluss NW19 I 64,70 I 1
560902 Saugrohr fiir AdBlue-Behalter mit G2"-Gewinde I 117,47 I 1
560903 FuBvenil mi Sieb G1"i AdBlue | 4872 ! 1
560905 Schlauchset fiir IBC-Container : 188,25 I 1
560906 Saugrohr fiir AdBlue-Behalter mit Trisure-Gewinde : 117,47 I 1

30 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



561012 Aggregat EZP mini 12V i 72622 | 1
561013 Pumpmatic EZP mini 12V f. Fass Saug- u. Druckschlauch 3m, HDZ : 1.278,34 : 1
561014 Pumpmatic EZP mini 12V f. Fass Saug- u. Druckschlauch 3m : 950,63 : 1
561025 Pumpmatic EZP mini 24V f. Fass Saug- u. Druckschlauch 3m, HDZ : 1.320,93 : 1
561026 Pumpmatic EZP mini 24V f. Fass Saug- u. Druckschlauch 3m I 950,63 I 1
561100 Pumpe-Zahnrad EZP 230V 9Liter 9,5bar ohne Zubehor (EZP 0.4) I 587,81 I 1
561200 Pumpe-Zahnrad EZP 230V 13Liter 10bar ohne Zubehér (EZP 1.0) I 727,62 I 1
561300 Pumpe-Zahnrad EZP 230V 10Liter 25bar ohne Zubehor (EZP0.5) ! 733,36 | 1
569003 Automatik-Zapfpistole Magnet AdBlue fiir Nutzfahrzeuge : 465,89 : 1
569005 Automatik-Zapfpistole 10 Liter AdBlue, Auslauf @15mm, gerade : 327,60 : 1
569006 Automatik-Zapfpistole ZVA G1"a AdBlue : 1.396,86 : 1
605000 Mehrzweckpumpe MZ-HL 60/2001 0,10 - 0,15 - 0,20 - 0,25|/Hub I 199,25 I 1
605001 Mehrzweckpumpe MZ-HL 60/200l mit Abgabeschlauch FCV-1500 I 302,45 I 1
609007 Druckbegrenzungsventil I 21,28 I 1
609104 Spundlochadapter I 25,66 I 1
612100 Kabelaufroller Elektro Buchse 230V, HO5 VV-F 3x1,5 15m, 10A : 247,41 I 1
612104 Kabelaufroller Elektro Stecker 230V, HO5 VV-F 3x1,5 15m, 10A : 371,06 : 1
612200 Kabelaufroller Elektro 230-24V H 05 VV F 2x1 15m, 60W : 297,81 : 1
612300 Kabelaufroller Elektro 230-12V H 05 VV F 2x1 15m, 60W I 290,08 I 1
612400 Kabelaufroller Elektro 230-24V H 05 RN F 2x1 15m, 60W, LED I 368,37 I 1
622010 Metall-Kanister 10l olivgriin ohne Auslaufrohr I 60,96 I 1
622020 Metall-Kanister 20l olivgriin ohne Auslaufrohr : 73,48 : 1
629001 Starres Auslaufrohr fiir Metall-Kanister 10 u. 20 Liter : 23,99 : 1
629002 Flexibles Auslaufrohr verz fiir Metall-Kanister 10 u. 20 Liter : 38,61 : 1
65001 Befillnippel 929/M mit Feder : 3,51 : 1
678025 Messbehaler KMB Sdure 0,25 I 2,46 I 1
670019400 Trichter KT 190 flexibler Auslauf I 12,05 I 1
670023400 Trichter KT 230 flexibler Auslauf 1533 | 1
671000400 Trichter KT 300 starrer Auslauf | 22,93 ! 1
675001400 Messkanne KMF 1000 : 7.25 : 1
675002400 Messkanne KMF 2000 : 8,66 : 1
675003400 Messkanne KMF 3000 : 9,48 : 1
675005400 Messkanne KMF 5000 I 14,51 I 1
678050 Messbehélter KMB Saure 0,5 | I 3,39 I 1
678099 Set Messbehilter KMB Saure 0,25--0,5-1,0--2,0-3,0--5,01 | 32,06 | 1
678100 Messbehlter KMB Saure 1,01 | 410 ! 1
678200 Messbehalter KMB Séure 1,0 | : 6,79 : 1
678300 Messbehalter KMB Séure 3,0 | : 7,96 : 1
678500 Messbehalter KMB Saure 5,0 | : 9,83 : 1
679001 Flexi-Auslauf fir KMF1000-3000 und KT 100-190 : 2,76 : 1
679002 Flexi-Auslauf fir KMF 5000 und KT 230 : 3,24 : 1
680302400 Digital-Durchlaufzéhler fiir Dieselmatic plus 60/70 : 254,94 I 1
684515 Diesel-Spender E110 12V mobil Tank 110l, Schlauch 3m, AP I 1.172,34 I 1
684516 TankMaster 220 12V Diesel Tank 220l, Schlauch 4m, AP : 1.365,04 : 1
684517 TankMaster 440 12V Diesel Tank 440l, Schlauch 4m, AP : 1.971,68 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 31



688100 Zapfpistole autom. G1"i AP120 i 308,53 | 1
736229 Schubladenset Standkonsole : 802,59 : 1
736628 Ersatzteil Olpistolen Drehgelenk G1/2" mit O-Ring : 19,00 : 1
737945 Absaugsonde flexibel 8x1000 MB Altdlabsaugung : 80,38 : 1
737972 Altélsonden Serie 70/100 mit 5 Sonden, Halter u. 2 Adapter I 104,72 I 1
741604 Niederhalterset 185 kg-Gebinde I 223,45 I 1
741605 Niederhalterset 50 kg-Fetteimer I 175,41 I 1
743218 Tropfbecher fiir Fahrwagen Modell TR-F fiir CB 50 u. CB200 : 23,16 : 1
743244 Konsole fiir Fahrwagen CB-200 Mod SC-1 fiir SA und EZP : 28,08 : 1
743305 Altolauffangschale ER-20 | Durchmesser 440mm : 160,64 : 1
753110 Cam-Lock Vaterteil : 97,61 : 1
768410 Konsole fiir E-Pumpen zur Wandmontage I 45,12 I 1
80003 Fettfolgedeckel FD 5 fiir Eimer-Innen@ 156mm - 206mm I 26,91 I 1
80004 Fettfolgedeckel FD 10 fiir Eimer-Innen@ 200mm - 236mm I 44,81 I 1
80005 Fettfolgedeckel FD 15 SP-1 fiir Eimer-Innen@ 215mm - 266mm I 45,51 I 1
80006 Fettfolgedeckel FD 15/18 fur Eimer-Innen@ 240mm - 288mm : 45,51 : 1
80007 Fettfolgedeckel FD 20 SP-1 fir Eimer-Innen@ 260mm - 306mm : 46,45 : 1
80008 Fettfolgedeckel FD 25 SP-1 fir Eimer-Innen@ 285mm - 332mm : 51,95 : 1
80009 Fettfolgedeckel FD 40 fiir Eimer-Innen@ 285mm - 356mm I 71,60 I 1
80010 Fettfolgedeckel FD 25 fiir Eimer-Innen@ 285mm - 34Tmm I 63,30 I 1
80011 Fettfolgedeckel FD 50 SP-1 fiir Eimer-Innen@ 300mm - 352mm I 71,60 I 1
80012 Folgekolben mit Gummironde 310 - 332mm fiir 25kg Gebinde I 47,62 I 1
80013 Fettfolgedeckel FD 50 fiir Eimer-Innen@ 340mm - 393mm : 89,86 : 1
80014 Fettfolgedeckel FD 50 SP-3 fir Eimer-Innen@ 370mm - 416mm : 95,36 : 1
80015 Fettfolgedeckel FD 200 fiir Eimer-Innen@ 545mm - 586mm : 196,56 : 1
80017 Staubschutzdeckel SDF 10-20 fiir Eimer-AuBen@ 262mm - 312mm I 32,18 I 1
80018 Staubschutzdeckel SDF 25 fiir Eimer-AuBen@ 312mm - 362mm I 39,78 I 1
80019 Staubschutzdeckel SDF 50 fiir Eimer-AuBen@ 383mm - 433mm I 52,77 I 1
80020 Staubschutzdeckel SDF 200 fiir Eimer-AuRen@ 570mm - 620mm I 181,35 I 1
80028 Pumpenhalter Kunststoffkanist. mit Griff und Klemmvorrichtung : 76,05 : 1
80036 Filterpatrone, 10 micron nom. UCC MX 1518-4-10 : 93,96 : 1
80037 Filterpatrone, 5 micron nom. UC-MX-1518-4-5 : 205,20 : 1
80043 Hupe 230V extern I 151,05 I 1
80081 Schmiernippel D1 a 6 Bundhdhe 1,5mm I 435,01 I 1000
80108 Olmelder OM 1 mi Sonde 10m als Leckage Warngera I 648,41 I 1
80109 Schmiernippel M22 M16x1,5 Saure 1.4401 : 32.871,38 : 1000
80121 Signallampe 230V | 4762 ! 1
80127 Schmiernippel H3 M8x0,75 rd : 903,36 : 1000
80134 Mehrzweckwanne MZW6 PE schwarz 6 Lier, 2350mm : 6,79 : 1
80135 Zubehor Sprizdler MSK/MSM flexibles Auslaufrohr I 3,74 I 1
80139 Schmiernippel H2 5/16" BSF rd I 942,32 I 1000
80149 Magneschlissel furr Zapfsaule User Key (griin) I 25,27 I 1
80183 Doppelnippel G1/2"a : 3,12 : 1
80185 Doppelnippel G1/4"a : 7,44 I 1
80187 Doppelnippel G3/4"a : 6,48 : 1

32 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



80188 Schmiernippel H1 1/8" NPT Saure 1.4401 i 5.202,64 , 1000
80194 Schmiernippel H1 M10x1 L59 i 1.642,56 | 1000
80202 Druckschalter Typ MDR-F32 HV-S mit Kabel HO5RR-F 3x1 460mm i 241,72 | 1
80207 Schmiernippel H3 M10x1 Saure 1.4401 i 9.379,42 | 1000
80246 Schmiernippel H1 M12x1,5 Messing . 5.094,06 , 1000
80254 Magneschliissel fir Zapfsaule User Key (gelb) I 25,27 | 1
80263 Schmiernippel H2 SFG 8x1 rd gelb passivier (Chrom II) I 297,65 | 1000
80273 Schmiernippel H3 SFG 6x1 rd gelb passivier (Chrom 1) : 376,97 | 1000
80277 Dieselmatic 35 12V Typ E mit Saugs.,Drucks. und Pistole : 308,53 | 1
80298 SN-Sortiment SSK 110 : 50,54 | 1
80303 Olvorratskanne VKV 5000 - 5 | Stahlblech verzinkt i 47,03 | 1
80304 Olvorratskanne VKV 10000 - 10l Stahlblech verzinkt I 52,30 ; 1
80316 Kupplungsdose G3/8"i mit Schutzkappe (FGZ ab 10/08) : 32,53 | 1
80317 Kupplungsstecker G3/8"i mit Schutzkappe (FGZ ab 10/08) : 24,45 | 1
80326 Kugelhahn G3/8"i/i i 7,72 | 1
80366 Mundstiick-Spitz Na M9x1 i 3,39 | 1
80379 Schmiernippel H1 M6x1 VL32 i 1.530,13 | 1000
80394 Metall-Zapfpistole G1"Self3000 i 52,18 | 1
80416 Schmiernippel H1 M8x1 ND mit gekiirzter Feder . 205,22 | 1000
80418 Mehrzweckpumpe MZE-04 Ole bis SAE 50, Diesel, Heizé| | 72,89 | 1
80425 TruckMaster 430 12V 40l/min Tank 430, Schlauch 4m, AP | 3.145,90 | 1
80426 TruckMaster 430 24V 40l/min Tank 430, Schlauch 4m, AP | 3.145,90 | 1
80429 Reduziernippel G1/2"a-G3/4"a i 4,68 | 1
80431 Reduziernippel G1/4"a-G3/8"a i 4,20 | 1
80434 Reduziernippel G3/4"a-G1"a i 13,44 | 1
80435 Reduziernippel G3/8"a-G1/2"a i 3,60 | 1
80451 Schiebekupplung 122/R drehbar I 10,65 | 1
80456 Riickschlagventil G1" AdBlue I 73,01 | 1
80469 Schmiernippel D1 M8x1,25 Niro 1.4305 i 5.128,34 , 1000
80477 Schlauch Gummi 16x4 (EPDM) fiir LMP-Schlauch i 13,57 | 1
80486 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper NW19 @27 : 39,96 | 1
80487 Gummipanzerschl. PZ 1000/M N i 31,82 | 1
80488 Gummipanzerschl. PZ 1000/R N I 31,82 1
80492 Reduzierstiick M9x1i-M10x1a St fiir T100 Kombi I 13,32 | 1
80493 Dieselmatic 35 24V mit Saugs.,Drucks. und Pistole I 308,53 | 1
80495 Dieseltankstelle Typ 70/MC furr 50 User i 3.036,50 , 1
80499 Kennzeichnungsring gelb M10x1 i 368,78 | 1000
80514 LMD-Controller Set time 0 sec fiir Dosieranlagen bzw Vorwahl : 1.546,51 | 1
80522 Schnellwechselkupplung SWK M M10x1 i 5,50 | 1
80541 Schmiernippel H2 M6x1zyl GL8,5 Niro 1.4305 : 1.963,96 | 1000
80550 Schmiernippel H1 M6x1 zyl GL 8 Gewinde biindig 45° (flush) I 132,21 1000
80553 Tragrahmen EP/DP : 117,19 | 1
80583 TruckMaster 900 12V 40l/min Tank 900I, Schlauch 4m, AP i 4536,32 , 1
80584 TruckMaster 900 24V 40l/min Tank 900I, Schlauch 4m, AP : 3.944,66 , 1
80594 Schmiernippel 1 M12x1,25 i 1.624,31 | 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestraf3e18,D-68519Viernheim 33



80596 Wandhalter EP | 60,84 | 1
80600 Winkelstlick 90° M10x1 f.Mdstk : 516 : 1
80618 Mundstiick-Spitz Na L=53mm @6,0mm mit Uberwurfsicherung : 4,10 : 1
80619 Mundstiick-Spitz Na L=51mm 45° 6,0mm mit Uberwurfsicherung : 3,98 : 1
80629 Schmiernippel H3 1/8"NP rd I 885,57 I 1000
80632 FuBvenil mi Sieb G1"i : 13,32 : 1
80634 Schmiernippel H1 M12x1,25 I 944,66 I 1000
80640 Schmiernippel H1 1/4" 28 UNF : 193,52 : 1000
80642 Schmiernippel M1 M8x1,25 Niro 1.4305 : 8.068,79 : 1000
80643 Mundstiick-Injektion L=60mm @ 2,0mm mit Uberwurfsicherung : 573 : 1
80644 Schiebekupplung 1210/R  CI mit Abdichtkegel 4mm : 13,57 : 1
80659 Schmiernippel H1 R1/8" Messing vernickel I 5.359,07 I 1000
80666 Tank ASB-L 1000 | mi Palee 1135 x 757 x 1625mm : 1.273,19 : 1
80667 Schmiernippel H2 M8x1 hrd L 20 Doppelkopf I 4.159,58 I 1000
80668 Schmiernippel H2 1/8"NPT rd : 726,92 : 1000
80669 Hydrauliksecker G 1"i : 85,88 : 1
80675 Hydraulikkupplung G 1"i : 192,11 I 1
80677 Schmiernippel H1 a 8 Niro 1.4305 : 1.040,48 : 1.000
80678 Schmiernippel H3 M8x1 rd Saure 1.4401 I 6.228,50 I 1000
80681 Schmiernippel H1 M6éx1 zyl I 191,53 I 1000
80685 Schmiernippel M1 G1/4" Saure 1.4401 I 26.347,70 I 1000
80688 Schmiernippel H1 R1/8" GL 7 ng : 279,28 : 1000
80689 Schmiernippel H1 3/8"WW : 567,92 : 1000
80690 Schmiernippel H1 a 5 : 221,13 : 1000
80692 Schmiernippel H1 M14x1,5 : 1.872,47 : 1000
80702 Schmiernippel H1 M12x1,75 I 944,66 I 1000
80703 Schmiernippel H2 M12x1,75 rd I 1.789,63 I 1000
80704 Schmiernippel H3 M12x1,75 rd I 1.912,83 I 1000
80707 Hebelpressenhalterung I 9,95 I 1
80714 Mundstiick-Injektion L=60mm @ 1,4mm mit Uberwurfsicherung : 573 : 1
80718 Schmiernippel 1B G1/8" : 896,34 : 1000
80719 Schmiernippel 1B G1/4" : 1.025,62 : 1000
80727 Schlauch PVC/Gewebe 19x4 fiir Druck- und Saugschl. Bluematic I 13,81 I 1
80728 Schmiernippel H3 Méx1 rd gelb passivier (Chrom Ill) I 526,73 I 1000
80730 Kennzeichnungsring rot Méx1 I 314,15 I 1000
80731 Kennzeichnungsring rot M8x1 : 314,15 : 1000
80732 Kennzeichnungsring rot M10x1 : 368,78 : 1000
80733 Domdeckel Altoltank 1300/2000 : 448,46 : 1
80751 Schmiernippel D1 M8x1 SW 11 : 332,16 : 1000
80764 Dichtung 2" Typ 396 AFM34 I 6,24 I 1
80765 Verschlussstopfen Betonsan. EP 230/ L @57 blau I 1,87 I 1
80825 Schmiernippel H1 M5x0,8 Niro 1.4305 I 892,59 I 1.000
80845 Fillstandsanzeige f. 200I-Fass Typ FA 200 I 85,76 I 1
80856 Schmiernippel M22 G1/4" mi Konus und Sabvenil : 11.457,34 : 1000
80857 Schmiernippelschutzkappe ROT Form A ohne Lasche : 126,48 : 1000

34 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



80858 Schmiernippelschutzkappe ROT Form B mit Lasche : 211,89 I 1000
80859 Schmiernippelschutzkappe GELB Form A ohne Lasche : 126,48 : 1000
80860 Schmiernippelschutzkappe GELB Form B mit Lasche : 211,89 : 1000
80862 Schmiernippel H1 R3/8" Messing : 8.352,51 : 1000
80867 Schmiernippel H1 M6x1zyl GL8,5 Niro 1.4305 I 960,10 I 1000
80868 Schmiernippelwerkzeug 1/8" NPT I 13,34 I 1
80869 Schmiernippel H1 M6x1 Saure 1.4401 | 307757 ! 1000
80870 Schmiernippel H1 M8x1 Séure 1.4401 : 3.370,65 : 1000
80871 Schmiernippel H1 M8x1,25 Saure 1.4401 : 3.370,65 : 1000
80883 Ersatzteil Schlauchaufroller Schlauchstopper NW16 @23 : 15,36 : 1
80885 Schmiernippel 1 G1/8" : 1.624,31 : 1000
80886 Schmiernippel 1 G1/4" : 1.625,83 I 1000
80898 Zubehorpaket fir Leckanzeige fiir EinzelTanks I 228,50 I 1
80902 Schmiernippel H1 M6x1zyl GL8,5 Fe-vernickel I 196,68 I 1000
80904 Schmiernippel H2 M6éx1 rd gelb passivier (Chrom IlI) : 526,73 : 1000
80909 Schmiernippel H1 M6x0,75 : 191,53 : 1000
80919 Schmiernippel H3 M6x0,75 rd : 1.103,90 : 1000
80920 Messkanne WMKF 1000 - 1 | mit Metallauslauf : 27,38 : 1
80922 Messkanne WMKF 2000 - 2 | mit Metallauslauf I 31,82 I 1
80925 Schmiernippelwerkzeug 5"125mm zur Reinigung, mit Schlauch I 120,28 I 1
80926 Schmiernippel H1 a 6 Niro 1.4305 I 806,13 I 1.000
80935 Schmiernippel 1B G1/8" Messing 649490 ! 1000
80937 Pistole-PA6 Bluematic mit Drehgelenk und Tiille NW19 : 31,47 : 1
80943 Schmiernippel H1 SFG 6x1 verzinkt : 118,17 : 1000
80944 Domdeckel 1436 Frischdl : 312,51 : 1
80945 Grenzwertgeber, WHG-zugelassen I 132,56 I 1
80946 Domdeckel 8519 fiir Frischol I 351,82 I 1
80949 Druckéler Werkzeugtasche DW 75 I 3,98 I 1
80960 Trichter WKT 200 mit Metall- schlauch flexi, abschraubbar 32,88 | 1
80969 Entliftungskappe G2"a schwarz : 11,35 : 1
80970 Tank ASB-TL 1500 | mit Palette 1625 x 755 x 1870, 165kg : 2.359,77 : 1
80978 Schmiernippel H1 M6x1 zyl vernickel : 150,23 : 1000
80981 Reduzierstiick G1/8"i-M10x1a St fiir SWS I 6,00 I 1
80983 Ersatzteil Trichter KT 300 Sieb I 1,32 I 1
80984 Schmiernippelwerkzeug 1/4" SAE I 9,95 I 1
80986 Mundstiick-Spitz Na G1/8" L=50 mit Verlangerung u. Weichkopf : 7,14 : 1
80987 Mundstiick-Spitz Na G1/8" L=60 @ 4mm m. Verldngerung f.Kardan : 7,14 I 1
80988 Messkanne WMK 5000 - 5 | : 86,00 : 1
80989 Messkanne WMK 10000 - 10 | : 125,19 : 1
80993 Tank GFK/P-1300 1500 x 740 x 1560 : 3.643,38 : 1
80994 Tank GFK/P-1500 1500 x 740 x 1800 : 3.958,58 : 1
81000 Schmiernippel H1 SFG 1/4"SAE gelb passivier (Chrom Ill) I 297,53 I 1000
81002 Schmiernippel HT M10x1 Messing : 1.663,86 : 1000
81003 Mundstuick-Injekion L=54mm @ 1,6mm mi Schuzhdille : 7,14 I 1
81004 Schmiernippel H1 M6x1 ND mi gekiirzer Feder : 191,53 : 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 35



81005 Schmiernippel H1 M6x1 unmont (ohne Kugel und Feder) : 93,37 | 1000
81006 Schmiernippel H1 M6x1 Messing i 1.105,42 | 1000
81007 Schmiernippel H1 M5x0,8 ND ng mi gekuirzer Feder i 191,53 | 1000
81008 Schmiernippel H1 Mé6x1 L 28 i 283,02 | 1000
81009 Schmiernippel H1 R3/8" Sdure 1.4401 : 12.090,66 | 1000
81010 Schmiernippel H1 M8x1,25 Niro 1.4305 i 964,43 | 1000
81011 Schmiernippel D1 a 4 Bd @ 6 Bd.héhe 1,5 mm Messing : 870,13 | 1000
81012 Schmiernippel HT M10x1 Séure 1.4401 : 5.202,64 | 1000
81013 Schmiernippel M1 G1/8" Saure 1.4401 i 25.101,65 | 1000
81014 Schmiernippel H1 1/8"NPT Niro 1.4305 i 1.392,18 | 1.000
81015 Schmiernippel H1 M7x1 SW 9 i 205,80 | 1000
81016 Schmiernippel H1 3/8"BSF i 2.769,98 | 1000
81017 Schmiernippel H1 1/4"NPT i 1.022,70 | 1000
81018 Schmiernippel H1 5/16"WW i 406,93 | 1000
81019 Schmiernippel H3a 10 rd i 551,54 | 1000
81020 Schmiernippel H2 M10x1,5 rd Niro 1.4305 i 3.114,42 | 1000
81024 Schmiernippel H2 1/4"NP rd gelb passivier (Chrom IlI) : 1.655,90 | 1000
81026 Schmiernippel H2 a6 rd i 517,37 | 1000
81027 Schmiernippel H2a 8 rd i 551,54 | 1000
81028 Schmiernippel H2a 10 rd i 551,54 , 1000
81029 Schmiernippel H2 1/8"NP rd Niro 1.4305 i 4631,09 | 1000
81030 Schmiernippel H2 5/16"WW rd i 1.607,46 | 1000
81031 Schmiernippel H3 M10x1,5 rd Niro 1.4305 i 3.114,42 | 1000
81032 Schmiernippel H3 5/16"WW rd i 1.607,46 | 1000
81034 Schmiernippel H2 1/4"SAE hrd i 563,82 | 1000
81035 Schmiernippel H3 1/4"NP rd i 1.396,04 | 1000
81036 Schmiernippel H3 1/4"NP sk i 1.775,36 | 1000
81037 Schmiernippel H3 1/4"WW rd i 990,64 | 1000
81038 Schmiernippel H3 Méx1 rd Niro 1.4305 : 1.963,96 | 1000
81039 Schmiernippel H3 M8x1 rd Niro 1.4305 i 1.963,96 | 1.000
81040 Schmiernippel H1 Mé6x1 zyl Niro 1.4305 i 892,59 | 1000
81041 Schmiernippel M22 G1/8" i 427167 | 1000
81042 Schmiernippel H2 R1/4" rd Saure 1.4401 : 14.069,13 | 1000
81043 Fahrwagen Geriebedl 5 - 60L Farbe 7016 Anhrazigrau I 196,65 | 1
81045 Schmiernippel H1 1/4"SAE GL4,5 i 193,52 | 1000
81047 Kugelhahn-Mini G1/4"i - R1/4"a Druckminderer und Combo70/100 | 10,30 | 1
81050 Druckéler D 500 i 573 | 1
81056 Schmiernippel H1 M5x0,8 GL2,6 zyl ng i 158,42 | 1000
81058 Schmiernippel D2 M10x1,5 i 2.308,29 | 1000
81061 Schmiernippel H3a 8 rd i 551,54 | 1000
81066 Schmiernippel H1 R1/8" Messing I 1.663,74 | 1000
81070 Schmiernippel M1 M6x1 i 905,46 | 1000
81071 Schmiernippel M1 M8x1,25 : 905,46 | 1000
81072 Schmiernippel M1 M16x1,5 i 1.029,48 | 1000
81074 Schmiernippel M1 G1/2" i 5.195,27 | 1000

36 SAMOA-HALLBAUERGMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



81076 Schmiernippel H1 5/16" BSF i 1.314,96 | 1000
81081 Schmiernippel H2 1/4" BSF rd i 727,62 | 1000
81082 Schmiernippel H2 M8x1 rd Saure 1.4401 i 6.228,50 | 1000
81083 Schmiernippel 1B M6x1 i 1.690,42 | 1000
81084 Schmiernippel 1B M10x1 i 1.786,47 | 1000
81087 Schmiernippel H2 M6x0,75 Vk : 975,08 | 1000
81088 Schmiernippel M1 G3/8" Messing i 2.760,15 | 1000
81089 Schmiernippel H2 M12x1,5 rd : 1.912,83 | 1000
81090 Schmiernippel H3 M12x1,5 rd i 1.912,83 | 1000
81091 Schmiernippel M22 G3/8" Messing i 6.096,17 | 1000
81093 Fettpatrone PAT400 Divinol Mehrzweckfett Graphit : 8,07 | 1
81095 Schmiernippel H1 M12x1,5 Niro 1.4305 : 1.792,44 | 1000
81096 Schmiernippel M1 1/8" NP i 1.276,24 | 1000
81097 Schmiernippel H1 M8x0,75 i 375,10 | 1000
81105 Schmiernippel H1 1/8" NP i 429,51 | 1000
81112 Tank PE doppelwandig 1100 | 1580 x 790 x 1360mm : 1.157,60 | 1
81113 Tank PE doppelwandig 15001 1580 x 790 x 1740mm i 1.665,38 | 1
81116 Olstandsmelder S Mini-Melder i 456,77 | 1
81118 Schmiernippel H1 M6x0,75 zyl i 191,53 | 1000
81123 Schmiernippel 1 M10x1 i 1.786,47 | 1000
81125 Schmiernippel 1B M8x1,25 i 1.786,47 | 1000
81130 Schmiernippel M4 M10x1 i 1.402,60 | 1000
81135 Schmiernippel H2 R1/8" 67,5° i 1.256,00 | 1000
81140 Doppelnippel G1"a i 7,32 | 1
81146 Spritzoler SW 500 mit flexiblen Metallspritzrohr i 13,81 | 1
81147 Spritzéler S 500 mit starrem Metallspritzrohr . 13,81 | 1
81152 Schmiernippel H2 R1/8" rd Séure 1.4401 I 937942 | 1000
81160 Tricher KW 160 orange Winkelauslauf, Meall-Sieb I 644 | 1
81161 Tricher KF 160 orange flex. Auslauf, Meall-Sieb : 562 | 1
81162 Tricher Set K 4 orange 50 - 75 - 100 - 120mm i 3,39 | 1
81167 Tank ASB-TL 700 | mit Palette 1135 x 757 x 1185mm : 999,06 ; 1
81168 Laborflasche LAB 500 transparent i 3,63 | 1
81176 Schmiernippel D3 M10x1 i 2.812,80 , 1000
81177 TruckMaster 900 12V 80l/min Tank 900, Schlauch 4m, AP | 5.029,83 | 1
81178 TruckMaster 900 24V 80I/min Tank 900I, Schlauch 4m, AP I 5.029,83 , 1
81187 Spritzoler MSM 200 i 1217 | 1
81191 Schmiernippel H2 M10x1,25 rd i 595,06 | 1000
81197 Schmiernippel H1 M10x1,25 i 286,88 | 1000
81202 Schmiernippel H2 M7x1 rd i 1.008,66 | 1000
81203 Schmiernippel H3 M7x1 rd i 962,44 | 1000
81204 Schmiernippel H3 M10x1,25 rd i 595,06 ; 1000
81205 Schmiernippel H2 M12x1 rd i 1.912,83 | 1000
81216 Schmiernippel H1 M16x1,5 i 202422 | 1000
81234 Schmiernippel H1 G1/8"GL11 zyl i 1.392,18 | 1000
81260 Schmiernippel D1 M5x0,8 SW 7 i 559,85 | 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim 37



81261 Spritzéler MSM 750 i 17,08 | 1
81262 Spritzdler MSM 1000 ; 18,49 ' 1
81263 Zubehor Spritzéler MSK/MSM starres Auslaufrohr : 1,40 : 1
81272 Schmiernippel H1 M12x1 : 873,99 : 1000
81273 Schmiernippel H3 M12x1 rd I 5.606,99 I 1000
81283 Schmiernippel H1 1/4"NP Niro 1.4305 | 747419 ! 1000
81294 Auffangwanne SAF-2 (St) (1200x800x360 mm) f.2 Fasser I 642,21 I 1
81295 Hochdruckschlauch KS 1000/NPT Neutral I 17,08 I 1
81301 Schmiernippel H1 M8x1 Skt 11 : 786,36 : 1000
81336 Schmiernippel H2 M6x1 rd : 517,37 : 1000
81337 Schmiernippel H3 M6x1 rd : 517,37 : 1000
81338 Schmiernippel H2 M8x1 rd I 551,54 I 1000
81339 Schmiernippel H3 M8x1 rd I 551,54 I 1000
81341 Schmiernippel H1 R1/4" (19BSP) | 67872 | 1000
81345 Schmiernippel 1B G1/4" : 2.293,43 : 1000
81346 Tank SD 900 | 1200 x 800 x 1140/1290 : 5.906,98 : 1
81347 Tank SD 1300 | 1200 x 800 x 1600/1750 : 6.560,31 : 1
81349 Tank SD 2000 | 1800 x 800 x 1600/1750 : 8.396,97 : 1
81350 Tank SD 2400 | 2200 x 800 x 1600/1750 : 10.381,18 : 1
81351 Unterdruck-Leckanzeigegerat optisch und akustisch I 1.258,69 I 1
81352 Domdeckel Altsltank 1500/2300 | 448,46 ! 1
81364 Ersatzteil Trichter orange Sieb fir WT/WKT 160/200 : 1,32 : 1
81365 Schmiernippel D1 a5 Bd @ 6 Niro 1.4305 : 6.239,26 : 1000
81385 Schmiernippel H3 M10x1 rd gelb passiviert (Chrom Ill) : 595,06 : 1000
81387 Ersatzteil Tank 700-2000I Fiillstandsanzeige : 58,32 : 1
81393 Schmiernippel D1a 6 I 3.579,15 I 1000
81397 Hochdruckschlauch KS 300/NPT N 5,97 | 1
81406 Industriezerstauber KIZ 750 transparent mit Messingdiise I 9,48 I 1
81411 Schmiernippel H2 M5x0,8 : 974,96 : 1000
81412 Schmiernippel H3 M5x0,8 : 3.054,87 : 1000
81428 Schmiernippel H3 M8x1,25 Niro 1.4305 : 1.963,96 : 1000
81434 Trichter K 50 orange starrer Auslauf : 0,59 : 1
81435 Trichter K 75 orange starrer Auslauf I 0,70 I 1
81444 Auffangwanne SAF-4 (1200x1200x285mm) f.4 Fasser I 965,37 I 1
81452 Schmiernippel H3 R1/8"rd Saure 1.4401 I 9.379,42 I 1000
81461 Tank PE 4000 | 2430 x 995 x 1950mm : 3.919,62 : 1
81463 Schmiernippel H1 1/2"SAE : 1.497,13 : 1000
81486 Mundstiick mit Riickschlagventil M10x1 (Kugelventil) : 1,76 : 1
81489 Fasshahn G3/4" Stahl : 20,83 : 1
81499 Schmiernippel D1 a4 Bd @ 6 Bd.héhe 1,5 mm Messing vern. I 1.301,63 I 1000
81505 Schmiernippel D1 M8x1 Niro 1.4305 I 4.535,15 I 1000
81518 Grundpaket f. Leckanzeigegerdt zum Anschluss von zwei Tanks I 455,72 I 1
81519 Erweiterungspaket Leckanzeige zum Anschluss eines Tanks I 183,46 I 1
81542 Ersatzteil Tank 10001 Leckageanzeige : 36,96 : 1
81543 Trichter K 100 orange starrer Auslauf : 0,94 : 1

38 SAMOA-HALLBAUERGMbH,IndustriestraBe18,D-68519Viernheim



81544 Trichter KT 120 orange : 1,17 : 1
81547 Druckoéler Faltenbalg DF 75 : 1,29 : 1
81552 Trichter Set K6 orange 50-75-100-120-150 -160mm : 9,95 : 1
81557 Trichter Set K5 orange 50-75-100 -120 -150mm : 5,62 : 1
81559 Trichter KT 275 gelb m. Deckel ohne Auslauf m. Anschluss G2"a I 40,01 I 1
81562 Trichter K 150 orange starrer Auslauf I 2,22 I 1
81563 Trichter K 160 orange starrer Auslauf, Meall-Sieb I 433 I 1
81564 Trichter K 195 orange starrer Auslauf, Meall-Sieb I 5,50 I 1
81565 Trichter K 250 orange starrer Auslauf, Meall-Sieb : 7,25 : 1
81568 Trichter WT 200 starrer Auslauf i 25,16 : 1
81569 Schmiernippel H1 M7x1 unmon SW 9 (ohne Kugel und Feder) : 117,35 : 1000
81577 Schmiernippel H1 M6x1 zyl GL 8 Gewinde biindig 45° (flush) ng i 134,08 I 1000
81579 Schmiernippel M4 M8x1 i 1.383,17 I 1000
81605 Gummipanzerschl PZ 300/NPT SHV ; 1217 | !
81606 Gummipanzerschl PZ 500/NPT SHV : 18,95 : 1
81611 Schmiernippel H2 M8x1,25 rd : 551,54 : 1000
81612 Schmiernippel H3 M8x1,25 rd i 551,54 : 1000
81620 Schmierstoffgeber Simalube 125 : 80,15 : 1
81621 Schmierstoffgeber Simalube 125 leer I 77,34 I 1
81622 Verlangerung 35mm G1/4" fir Schmierstoffgeber Simalube I 13,92 I 1
81623 Verldngerung 50mm G1/4" fir Schmierstoffgeber Simalube I 15,44 I 1
81624 Halteschelle @ 50mm fiir Schmierstoffgeber Simalube I 16,85 I 1
81625 Pinsel @ 25x45mm G1/4"i fur Schmierstoffgeber Simalube : 41,77 I 1
81627 Biirste 70mm fiir Schmierstoff- geber Simalube : 73,01 : 1
81628 Burste 100mm fiir Schmierstoff- geber Simalube : 96,64 : 1
81629 Aufzugsbirste f. Schmierstoff- geber Simalube I 115,71 I 1
81630 Nachfillnippel G1/4" fir Schmierstoffgeber Simalube I 23,99 I 1
81631 Antriebskopf fiir Schmierstoff- geber Simalube I 64,94 I 1
81648 Schmiernippel H1 a 6 Packer gelb passivier (Chrom II) : 169,88 : 1000
81656 Schmiernippel H1 M6x1 GL 4 gelb passivier (Chrom Ill) : 145,90 : 1000
81665 Schmiernippel M4 M10x1 Messing : 2.114,54 : 1000
81667 Einlesegerat fur Zapfsaulen : 82,02 : 1
81669 Altdlschiene mit Flansch L=3010mm, H=280mm, B=100mm I 1.260,09 I 1
81670 Montagebiigel fiir Altdlschiene I 119,00 I 1
81674 Abschlussdeckel Altélschiene geschlossene Ausfiihrung I 109,00 I 1
81675 Abschlussdeckel Altdlschiene mit 2"i Anschlussgewinde I 159,00 I 1
81676 Flanschdichtung Altolschiene : 63,18 : 1
81677 Schmiernippel H1 M6x1 gelb passivier (Chrom Ill) : 191,53 : 1000
81692 Auffangtrichter Altolschiene schwenk.-u. hhenverstellbar : 1.624,24 : 1
81693 Abdichtbdrste Tm fir Altol- Schienensystem I 65,87 I 1
81696 Adapter Sauganschluss mit G2"a und 2x G1"a I 40,48 I 1
81708 Schmiernippel H3 R 1/8" Sdure 1.4401 I 14.069,13 I 1000
81712 X-TRA 600/M N schwarz Plb Ausfiihrung 701 m. Befllnippel : 41,54 : 1
81713 Schmiernippel H1 M8x1,25 Messing : 1.753,25 : 1000
81722 Adapter f. 500 g Einschr.kart. Nachriistung fiir AFP/R : 29,13 : 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 39



81730 Schmiernippel M4 R1/8" i 1.402,60 | 1000
81731 Schmiernippel H1 M6x1 SW 9 i 318,94 | 1000
81744 Schmiernippel H1 M10x1,5 Niro 1.4305 i 1.228,27 | 1000
81745 Schmiernippel D1 M6x1 Niro 1.4305 i 3.901,48 | 1.000
81749 Kupplungsstecker G3/8"a DN 7,2 I 6,48 | 1
81752 Schmiernippel H2 M8,2x1 67,5° : 367,50 | 1000
81754 Schmiernippel H1 1/4"SAE Niro 1.4305 i 2.857,84 | 1000
81756 Schmiernippel H3 1/4"SAE Niro 1.4305 i 1.963,96 | 1000
81758 SN-Verldngerung Méx1i/a 32mm i 2.179,36 | 1000
81759 SN-Verldngerung M8x1i/a 30mm i 2616,12 | 1000
81760 SN-Verldngerung8x1i/10x1a-50mm i 1.097,81 | 1000
81763 Schmiernippel H1 R1/8" (28BSP) GL 7,6 Kugelsiz im Innern | 359,19 1000
81764 Schmiernippel H2 M10x1 67° rd i 595,06 ; 1000
81773 Variomatic spezial/G1/8" i 73,48 | 1
81774 Variomatic spezial/M10x1 : 73,48 | 1
81777 Fassregal mit GFK-Auffangwanne Typ 580 (3 x 60l und 2 x 200I) : 247537 | 1
81779 Schmiernippel H1 M10x1,5 Séure 1.4401 i 5.202,64 | 1000
81786 Schmiernippel D1 a 3,5 Niro 1.4305 i 13.643,60 | 1000
81791 Schmiernippel H1 1/4"SAE L17,5 gelb passivier (Chrom I11) I 237,74 | 1000
81794 Schmiernippel H1 M6x1 Zal55W11 i 419,80 | 1000
81810 Schmiernippel H1 R1/8" vernickel i 286,88 | 1000
81811 Schmiernippel H2 R1/8" rd vernickel i 594,59 | 1000
81812 Fasshahn G2" aus Alu i 29,90 | 1
81828 StandfuB fiir Dieseltankstelle Typ MC-70 schwarz i 396,40 | 1
81830 Schnellwechselkupplung SWK R G1/8" i 5,50 | 1
81831 Schmiernippel H2 M8x1 rd Niro 1.4305 : 1.963,96 | 1000
81834 Schmiernippel H1 1/8"NP L32 gelb passivier (Chrom Il) I 437,58 | 1000
81837 Dieseltankstelle Typ S-70/33 mit DLZ, Schlauch u. Pistole : 1.356,97 | 1
81843 Schmiernippel H1 M10x1 gelb passivier (Chrom I1I) : 286,88 | 1000
81845 Schmiernippel H2 SFG 6x1 rd gelb passivier (Chrom lll) : 376,97 | 1000
81846 Schmiernippel H2 SFG 10x1 rd gelb passivier (Chrom I11) : 391,48 | 1000
81847 Schmiernippel H3 SFG 8x1 rd gelb passivier (Chrom I1I) : 376,97 | 1000
81848 Reduziernippel G1"a-G1 1/2"a I 21,48 | 1
81855 Schmiernippel H1 M8x1,25 gelb passivier (Chrom IIl) I 235,17 | 1000
81856 Schmiernippel H1 R1/8" (28BSP) gelb passivier (Chrom IIl) | 286,88 | 1000
81857 Schmiernippel H2 M10x1 rd gelb passivier (Chrom Il) : 595,06 | 1000
81858 Schmiernippel H2 R1/8" rd gelb passivier (Chrom IlI) : 594,59 | 1000
81859 Schmiernippel H1 M10x1,5 gelb passivier (Chrom I11) : 286,88 | 1000
81861 Schmiernippel H1 M8x1,25 Sk10 i 573,53 | 1000
81867 Schmiernippel H1 M5x0,5 Gewindeldnge 2,8 . 1.837,25 | 1000
81868 Zapfsaulenset mit 1+10 Magnet- schliissel griin, Einlesegerat I 971,10 | 1
81871 Wandhalter f.Dieseltankstellen I 112,32 1
81873 Fasshahn G3/4 u. 2" Kunststoff i 445 | 1
81890 Magnetschlissel fir Zapfsaule Manager Key (rot) i 102,61 1 1
81891 Dieselmatic plus 35 Typ E mit Saugs.,Drucks. und Pistole : 271,91 | 1

40 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,Industriestra3e18,D-68519Viernheim



81892 Schmiernippel H1 a 6 Bd.hohe 8 mm i 191,41 I 1000
81893 Schmiernippel H1 M6x1 SW 9 Bd.héhe 8 mm : 241,37 : 1000
81894 Schmiernippel H1 a 6 Zal 9,5 : 210,13 : 1000
81908 Fettpatrone PAT400 Divinol Fett EP 2 : 12,87 : 1
81915 Schmiernippel H1 M12x1,5 Saure 1.4401 I 5422,48 I 1000
81934 Schmiernippel H2 M8x1,25 Niro 1.4305 : 1.963,96 : 1000
81935 Uberfiillsicherung WHG Mod Alll Umformer u. Standaufnehmer 500 I 755,00 I 1
81951 Schmiernippel H2 1/4"28SAE 65° | 622,44 | 1000
81965 Fassregal mit GFK-Auffangwanne Typ 360 (6 x 60l ) : 1.526,97 : 1
81966 Schmiernippel H1 a 3/16" gezahnt : 660,23 : 1000
81968 Schmiernippel H1 1/4" BSF : 290,51 : 1000
81969 Schmiernippel 1B M10x1,5 I 1.624,31 I 1000
81985 Konsole fiir Roth/Uni Tanks I 269,10 I 1
81988 Schmiernippel H1 1/4"SAE L17,5 : 237,74 I 1000
81994 Schmiernippel H1 M10x1 Tube : 963,50 : 1000
82010 Schmiernippel H1 5/16"-24 UNF Niro 1.4305 : 4.015,67 : 1000
82024 X-TRA 709/M HA sw Plb Made by Hallbauer 27,26 | 1
82026 X-TRA 709/R HA sw Plb Made by Hallbauer 27,26 | 1
82049 Einschraubkartusche PAT500 mit Mehrzweckfett I 11,58 I 1
82051 Tricher K 115 orange starrer Auslauf I 3,63 I 1
82054 Messkanne WMK 20000 - 20 | I 146,37 I 1
82055 Trichter KT 350 starrer Auslauf I 34,05 I 1
82056 Tank PE-Kombi 720 | m. Palette 1100 x 700 x 1200mm : 770,21 : 1
82057 Tank PE-Kombi 1000 | m.Palette 1100 x 700 x 1600mm : 953,32 : 1
82059 Altoltrichter fir Dehoust Tank mit Deckel u. Sieb 680x350x130 : 308,65 : 1
82061 Hochdruckschlauch KS 500/NPT H I 8,66 I 1
82065 Industriezerstauber KIZ 1000 mit Sicherheitsventil I 14,74 I 1
82066 Industriezerstauber KIZ 2000 mit Sicherheitsventil | 20,36 | 1
82074 Abdeckhaube hinten 4 SA UltraSlim, lackiert RAL 9016 I 215,04 I 1
82080 Halter Volumenzahler/MV UltraSlim, lackiert RAL 9016 : 17,58 : 1
82082 Abdeckhaube hinten 6 SA UltraSlim, lackiert RAL 9016 : 258,05 : 1
82094 Messbehalter KMB Saure 0,11 : 1,87 : 1
82099 Ersatzteil Tank PE Dehoust Fillstandsanzeige f. 720-1500L I 51,24 I 1
82103 Flexi-Metallauslauf MFA fiir WT und WKT 160/200 (ab 2014) 10,18 ! 1
82114 X-TRA 1000/M N blau fiir Beton- sanierung ohne innere Bauteile I 35,57 I 1
82115 Griff-Set Hebelpresse X-TRA : 3,28 : 1
82122 Altélsammler PE-Tank 720l mit Trichter, Saugrohr, Kupplung : 1.610,27 : 1
82123 Altélsammler PE-Tank 10001 mit Trichter, Saugrohr, Kupplung : 1.788,11 : 1
82124 Drucksler D 250 PE-Tiille | 246 | 1
82137 Druckdler D 125 PE-Tulle I 1,99 I 1
82138 Druckéler D 500 PE-Tille : 3,04 : 1
82142 Ersatzteil Trichter orange Sieb KT 160/195/250, KTF/W 160 : 1,32 I 1
82143 Schmiernippel H3 a 6 rd : 517,37 : 1000
82168 Schmiernippel H1 a 6,1 Zal 11 : 221,60 : 1000
82183 Schmiernippel H1 SFG 10x1 ZL8 gelb passivier (Chrom Il) : 247,69 : 1000

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 41



82221 Fassregal RAL 7016 3 x 60l oder 2 x 200l Fasser : 532,44 : 1
82223 Mehrzweckpumpe MZE-02T Saugrohr L=1500mm 6-tlg : 62,48 : 1
82226 Auffangwanne RAS-200 fahrbar (1200x800x510 mm) fiir 2 Fasser : 1.310,63 : 1
82245 Zapfsdulenset 2017 1+10 Magnet schlissel gelb, Einlesegerat : 971,10 : 1
82269 Ersatzteil Tank 700! Leckageanzeige I 43,92 I 1
82303 Automatik-Zapfpistole m.Zahler AdBlue, Tiille NW19 bzw G1"AG I 624,66 I 1
82317 Ersatzteil Trichter WT 160 starrer Auslauf I 1,56 I 1
82330 Adapter PZP-Polyamid blau fiir 400g Einschraub-Kartusche | 24,22 | 1
82356 Monitor-Wandhalter Starr fiir Usdat-Module : 21,76 : 1
82357 Monitor-Wandhalter Schwenkbar fiir U-dat-Module : 60,72 : 1
82422 Hydraulikkupplung G 1 1/2"i : 753,60 : 1
82423 Hydraulikstecker G 1 1/2"i I 377,09 I 1
82424 Doppelnippel G1 1/2"a I 29,04 I 1
82429 Fassregal 1 x 60l RAL 7016 I 352,44 I 1
82505 Warnleuchte mit Hupe 230V rot Wandmontage, 92dB I 189,31 I 1
82506 LED Leuchtmittel 230V rot fiir Warnleuchte 82505 : 82,25 : 1
82517 Mundstuick-Spitz Na L=95mm @4,0mm mit SWK : 21,18 I 1
82568 Auffangwanne SAF 1 (800x500x290mm) fiir 60l Fass : 413,13 : 1
82576 Einschraubkartusche PAT400 mit Mehrzweckfett I 6,32 I 1
896498 Saugrohr 1.000 mm x 1-1/2", 1-1/2" BSP (MF) | 18162 | 1
896499 Saugrohr 1.250 mm x 1-1/2" 1-1/2"BSP (MF) | 224,98 ! 1
930505 Schlauch EPDM NW13 fiir Bluematic EMP-Pumpen : 14,52 : 1
930507 Schlauch EPDM NW20 fiir Bluematic EMP-Pumpen : 19,80 : 1
945558 Doppelnippel 1/2" BSP (MM) : 6,44 : 1
945565 Reduzierstiick 2" BSP (M) - 1" BSP (F) 738 | 1
945567 Reduziernippel 2" BSP (M) - 1 1/2" BSP (M) | 33,86 | 1
945572 3/4" BSP (MF) 90° Bogen | 30,25 | 1
945590 Doppelnippel 1/4" BSP (MM) | 4,45 ! 1
945592 Doppelnippel 3/8" BSP (MM) | 410 ! !
945670 Reduzierstiick 1" BSP (M) - 3/4" BSP (F) : 7,85 : 1
945681 Doppelnippel 1 1/2" BSP (M) - 1" BSP (M) : 63,51 : 1
945697 Adapter G2"i Feingewinde auf Tri-Sure : 6,44 : 1
945724 Doppelnippel 1 1/2" BSP (MM) | 57,53 | 1
945737 Bogen 1-1/2" BSP (FF) | 24,14 | 1
945738 Bogen 3/4" BSP (M) - 3/4" BSP (F) | 50,62 | 1
950300 Kugelhahn 1/2" BSP (FF) 65 bar 19,19 ! !
950302 Druckluft-Nadelventil 1/4" BSP (FF) : 3843 : 1
950303 3/4" BSP (FF) 40 bar Kugelhahn : 32,20 : 1
950304 Kugelhahn Hochdruck G1/2"i 500bar : 58,19 : 1
950305 Kugelhahn 1/4" BSP (FF) 65 bar | 28,59 | 1
950306 1" BSP (FF) 40 bar Kugelhahn 7575 | 1
950308 2"BSP (FF) 25 bar Kugelhahn 14536 | 1
950312 Kugelhahn G1 1/2"/i | 123,00 ! 1
950318 Druckluft-Kugelhahn 3/8" BSP (FF) : 9,26 : 1
950321 Druckluft-Kugelhahn 1/4" BSP (FF) : 8,91 : 1

42 SAMOA-HALLBAUERGmMbH,Industriestrae18,D-68519Viernheim



950328 Kugelhahn 1/2" BSP (FF) 500 bar ; 92,35 | 1
950329 Kugelhahn 1" BSP (FF) 350 bar : 136,63 : 1
950337 Kugelhahn G1/2"i/i Edelstahl : 96,72 : 1
950338 Kugelhahn G3/4"i/i Edelstahl : 149,28 : 1
950339 Kugelhahn G1"i/i Edelstahl 201,00 1
950353 Hydraulikkupplung G 3/4" 110,68 ! 1
950358 Cam-Lock Mutterteil 3" BSP (F) 109,80 ! 1

SAMOA-HALLBAUERGMBH,Industriestral3e18,D-68519Viernheim 43



SAMOAHALLEBAUER

DerHauptsitzderSAMOA-HALLBAUERGmbHinViernheim.

. . Q\
Viernheim

WIR SORGEN FUR BEWEGUNG.

Durch den Zusammenschluss von HALLBAUER, mit Gber 100 Jahren
Erfahrung,mitderSAMOAIndustrialS.A.,gegriindet1958mitSitzinGijon
(Spanien),wurdederGrundsteinflireinenumfassendenServiceundein
vielfaltiges Produktprogramm gelegt.

AlsKomplettanbieterfiirdasHandlingvonFlissigkeiten,insbesondere
derFett-undOlversorungsowiederAltdlentsorgungstehtdieSAMOA-
Gruppefirfaire Partnerschaft, nachhaltige Fertigung und First-Class-
Olversorgung.DabeisindunsereFertigungsstittenaufdemneustenStand
derFertigungstechnik,mitderesgelingt,Produkteherzustellen,dieder
gewlinschtenFunktionalitatbeigroBterUmweltvertraglichkeitentsprechen.

DieProduktederSAMOAGruppesinddabeiinmehrals100Landernauf
allenfiinfKontinentenimEinsatz.UnserZielistesallenAnwendernunserer
Produkte einen bestmoglichen Service zu bieten.

FrSAMOA-HALLBAUERsindnebenProduktqualitatundKundenzufrieden-
heitauchMitarbeiterundsozialesEngagementvonhoherWichtigkeit.So
zeichnetsichdasUnternehmendurchgemeinniitzigesEngagementaus,was
sichdurchdieUnterstiitzungderLebenshilfe,desDeutschenBlindenhilfs-
werk,derCaritas,desDeutschenRotenKreuzesKreisBergstraSeundder
Freiwilligen Feuerwehr Viernheim zeigt.

Deutschland

>
.-
’,z”/_: -
= __—_‘_’:- @
::;-5—:\‘:.‘_ —
o el T e
e Tl
- e
Osterreich

Uberall hier finden Sie
unsere Montagepartner



Zahlungs- und Lieferbedingungen

1. Allgemeines

AllenVereinbarungen und Angeboten liegen die nachfolgenden Bedingungen zugrunde.
SiewerdenmitderAuftragserteilunganerkanntundhabenVorrangvoretwabestehendenEinkaufs-
bedingungendesKaufers.MiindlicheNebenabredenwerdennurdannwirksam,wennsieschriftlich
bestatigt sind. Fiir Montageleistungen gelten zusatzlich unsere Montagebedingungen.
2. Angebot und Auftrag
UnsereAngebotesindfreibleibend,wennnichtschriftlichetwasanderesvereinbartist. Auftrage
undVereinbarungenjederArtwerdenerstmitunsererschriftlichenBestatigungrechtswirksam.
ImHinblickaufdietechnischeEntwicklungbehaltenwirunsVeranderungenanModellenund
ZeichnungensowieAbweichungenvonKatalogangabenundAbbildungenvor.Andenzum
AngebotgehdrendenUnterlagen,ZeichnungenundAbbildungenbehaltenwirunsdasEigentums-
undUrheberrechtvor.SiedirfenDrittennichtzugénglichgemachtwerden.Dazubedarfesunserer
ausdriuicklichenGenehmigunginschriftlicherForm.DievertraglichgeschuldetenEigenschaften
derKaufsacherichtensichausschlieSlichnachunsererProduktbeschreibungunddenschriftlichen
Vereinbarungen.EinseitigvomKaufergeduBerteVorstellungenbleibenebensoauBerBetracht
wieWerbeaussagenundsonstigedffentlicheAuBerungenvonunsodereinesunsererGehilfen.
Modelle,WerkzeugeundsonstigeEinrichtungenfiirdieAusfiihrungeinesAuftragsbleiben,auch
wenn wir einen Anteil der Kosten berechnen, stets unser Eigentum.

3. Preise
UnserePreiseverstehensichabWerk,ausschlieBlichVerpackung.Verpackungwirdgesondert
berechnetundnurbeifrachtfreierRiicksendungentsorgt.EinePreisangleichungandieamTage
der Lieferung geltenden Materialpreise und Tariflohne miissen wir uns vorbehalten.

4. Lieferung
LieferterminesindalsungeféhreZeitangabezubetrachten.SchriftlichbestétigteLieferzeitengelten
erstvondervolligenKlarstellungdesAuftragsanundnichtvorderBeibringungderdurchunszu
beschaffendenUnterlagen,GenehmigungenundFreigaben.DieLieferfrististeingehalten,wenn
derLiefergegenstandbiszuihremAblaufdasWerkverlassenhatoder-beiLieferungabWerk—
dessenVersandbereitschaftmitgeteiltwordenist.DieEinhaltungderLieferfristsetztdieErfillung
dergeschuldetenVorleistungendesKaufersvoraus.Ereignisse,dienichtinunseremEinflussbereich
liegen,wiehohereGewalt, Streik,Aussperrung,StérungenimBetrieb,Montagebehinderungen,
ungentigendeZufuhrvonRohstoffenundsonstigenZulieferungenberechtigenuns,nachunserer
Wahl,zurangemessenenVerlangerungderLieferzeitoderzumRuicktrittvomVertrag,ohnedass
demKauferdarausAnspriichegegenunserwachsen.Teillieferungenbehaltenwirunsvor.Der
VertragverpflichtetdenKauferzurAbnahmedervollenWarenmengen.Mehr-oderMinderlieferun-
genvonbiszu10%derAuftragsmenge,insbesonderebeiSonderanfertigungen,begriindenkeine
Verzugs- oder Riicktrittsrechte.

5.Verpackung, Versand, Gefahrenlibergang Verpackungsart, Versandart und Versand-
wegwerdendurchunsbestimmt,fallsnichteinegesonderteVereinbarunggetroffenwurde.Die
LieferungerfolgtabWerk,soweitkeineabweichendeVereinbarunggetroffenwordenist.Die
GefahrgehtaufdenKauferiiber,sobalddieSendungunserWerkverlassenhat.Verzogertsichder
VersandausGriinden,diewirnichtzuvertretenhaben,sogehtdieGefahrvomTagederVersand-
bereitschaft auf den Kaufer tiber.

6. Zahlung und Zahlungsverzug

Unsere Rechnungen sind innerhalb 30 Tagen ab Rechnungsdatum rein netto zahlbar.
Reparatur-RechnungensindsofortreinnettoohneAbzugzuzahlen.IsteineAbrechnungund
ZahlunginauslandischerWéhrungvereinbart,giltfolgendeWahrungsgleitklausel:verschlechtert
sichdasVerhaltnisderausldandischenWahrunggegeniiberdem€ummehrals2%zwischen
AngebotsabgabeundRechnungsstellung,sosindwirberechtigt,dieAngebotssummein€zudem
Kursumzurechnen,derzumAngebotszeitraumgegoltenhat.DieRechnungwirdaufBasisdieser
soermitteltenPreisegestellt,dievomK&uferdanninauslandischerWahrungzudemKurszu
bezahlenist,derzumZahlungszeitpunktgilt.BeiMontage-undGrofauftragenbehaltenwiruns
folgende Zahlungsweise vor:

30% nach Auftragsbestatigung
30% netto nach Lieferung
30% netto nach Montage

10% netto nach Abnahme

TretenindenVermodgensverhaltnissendesKaufersnachVertragsschlussVeranderungeneinoder
werdenunsnachVertragsschlussAnderungenbekannt,dieunseinenKreditgefahrdeterscheinen
lassen,z.B.beiZahlungseinstellungWechselprotest,KlagegegendenKauferwegenNichtzahlung
félligerForderungen,sindwirberechtigt,ohneRiicksichtaufdievorhergetroffenenZahlungs-
bedingungen fiirbereitsgelieferteWarenSicherheitenodersofortigeBarzahlungzuverlangen.
KommtderKauferunseremVerlangennachSicherheitenstellungoderBarzahlungnichtnach,sind
wirberechtigtvomVertragzuriickzutretenunddieRuicksendungetwabereitsgelieferterWaren
zuverlangen.HaltderKauferdievereinbarteZahlungsfristnichtein,berechnenwirabFalligkeit
ZinsenindergesetzlichvorgesehenenHohe.BeiZahlungsverzugbleibenau3erdemSchadenser-
satzanspriichevorbehalten.VorBezahlungfélligerBetragesindwirzukeinerweiterenLieferung
verpflichtet,soweitderKduferhierfirnichtSicherheitleistet.BeivomVerkduferverschuldetem
AusbleibeneinerfalligenZahlungwerdenunseresamtlichenoffenenRechnungensofortfallig.
7. Eigentumsvorbehalt
BiszurvollstandigenBezahlungbleibtdiegelieferteWareunserEigentum.Esgiltdererweiterte
undverldngerteEigentumsvorbehalt.DerKauferhatdieWareordnungsgemafBaufzubewahrenund
zuversichern.VerspatetsichderKaufermitfalligenZahlungenummehralszehnWerktage,istder
KauferaufunserVerlangenzurHerausgabedergeliefertenWareverpflichtet,ohnedasswirzuvor
den Ruicktritt vom Vertrag erkldren missen.

DieWaredarfbiszurvollstindigenBezahlungohneunsereschriftlicheZustimmungweder
verpfandetnochsicherungstibereignetwerden.BeiPfandungoderBeschlagnahmungdurchDritte
hatunsderKauferunverziiglichzubenachrichtigen.DieKosteneinerDrittwiderspruchsklagehat
derKauferzutragen.EtwaigeBeoderVerarbeitungnimmtderKauferfiirunsvor.BeiVerbindung,
VerarbeitungoderVermischungdervonunsgeliefertenWaren,mitanderen,nichtunsgeho-
rendenGegenstanden,entstehtfirunsdasMiteigentumanderneuenSacheimVerhaltnisdes
WertesunsererVorbehaltswarezumWertderanderenverarbeitetenGegenstande.VeraufRertder
KauferdievonunsgelieferteWare,sotritterbereitsjetzt,biszurvélligenTilgungallerunserer
Forderungen,seineForderungengegenseineAbnehmermitallenNebenrechtenanunsab.Bei
vertragswidrigemVerhaltendesKaufers,insbesonderebeiZahlungsverzug,sindwirzurRiicknah-
me nach Mahnung berechtigt und der Kaufer ist zur Herausgabe verpflichtet.

8. Gewdbhrleistung
SofernessichnichtumunerheblicheMéngelhandelt,raumenwirfirMéangelderLieferungRechte
nachfolgendenAbsétzenundZiffer9ein.Alleweiteren AnspriichefirMéangelderLieferung
sindausgeschlossen.WeisenunsereErzeugnisseinnerhalbvonzwolfMonatennachLieferung
nachweislichMangelauf leistenwirnachunsererWahINacherfiillungdurchBeseitigungdes
MangelsoderLieferungeinermangelfreienSacheoderGutschriftdesRechnungswerts.Fuir
denFallderNacherfullungiibernehmenwirdienotwendigenTransport-Wege-, Arbeits-und
MaterialkosteninangemessenemUmfang,jedochhochstensbiszumWertdesbetreffenden
Erzeugnisses.Mehraufwendungen,diedadurchentstehen,dassderGegenstandaneinenanderen
OrtalsdenderNiederlassungverbrachtwordenist,andiedieLieferungerfolgte,werdennicht
Ubernommen,esseidennderVerkauferwuf3te,dassdiesdembestimmungsgemaBenGebrauch
entspricht.DieBeseitigungdesMangelserfolgtnachunsererWahldurcheigeneMitarbeiteroder
durcheinvonunsbeauftragtesUnternehmen.KostenfiirReparaturarbeitenDritter,dieohne
unsereausdriicklicheZustimmungvomKauferbeauftragtwordensind,werdennichtersetzt.Die
Gewahrleistungsetztvoraus,dassdieWaresachgeméabehandeltwurde, keineTeilefremder
HerkunftverwandtundkeineEingriffedurchdenKauferoderDrittevorgenommenwurden.Eswird
keineGewahriibernommenfiirSchaden,dieinfolgevonEinfliissenderWitterung,chemscheroder
elektrischerArtoderinfolgeandererauBergewdhnlicherNatureinfliisseentstandensind.Diesgilt
auchfiirfehlerhafteoderunzureichendeAngabentiberdiebeabsichtigtenBetriebsbedingungen,
wiez.B.Medium,VerunreinigungendesMediums,TemperaturundDruck.FirnormaleAbnutzung,
insbesonderederVerschleiB3teileleistenwirkeineGewdhrVomKauferwéhrendderMontage
veranlassteAnderungen,auchwennsiedurchunsereMonteurevorgenommenwerden, befreien
unsvonderGewdhrleistung,ebensowiejedeNichteinhaltungderVertrags-undZahlungspflich-
ten.FiirvonUnterlieferantenhergestellteGegenstande,dievonunsverwendetwurden,werden
wirdurchAbtretungunsererGewahrleistungsanspriicheandenKauferfrei,esseidenn,dass
diesenichtdurchsetzbarsind.FiirAustauschteilegeltendieGewéhrleistungsbestimmungen
sinngemal.WeitergehendeRechte,insbesondereAnspriicheaufErsatzvonSchaden,dienicht
andemLiefergegenstandselbstentstandensind,sindausgeschlossen.Mangelriigeninnerhalb
desvorstehendgenanntenRahmenswerdennuranerkannt,wennsiebinneneinerWochenach
EmpfangderWare, beizunachstnichterkennbarenMangelnunverziiglichnachKenntniserlan-
gungdurchschriftlicheErklarunggeltendgemachtwerden.BeanstandungenderMengewerden
nurberiicksichtigt,wennsiesofortnachErhaltderSendungschriftlichvorgebrachtwerden.Die
Untersuchungs-undRugepflichtumfasstauchBedienungs-undMontageanleitungen.Haben
wirnachMustern,ZeichnungenoderModellendesKauferszuliefern,sotibernimmtderKaufer
unsgegeniberdieGewahr,dassdienachseinenVorlagengefertigtenGegenstandegewerbliche
SchutzrechteDritternichtverletzen.UntersagtunseinDritterunterBerufungaufeinihmgehériges
SchutzrechtdieHerstellungoderLieferungderGegenstande,sosindwir,ohnezurPriifungder
Rechtslageverpflichtetzusein, berechtigt,dieHerstellungoderLieferungeinzustellenundErsatz
deraufgewendetenKostenzuverlangen.EntstehenunsineinemsolchenFalleausderVerletzung
oderderGeltendmachungeinesSchutzrechtsdurchDritteSchaden,sohatderKauferdafirErsatz
zuleistenbzw.unsvondarauserwachsendenSchadenfreizustellen.Riicksendungenbeddirfen
unserer vorherigen Zustimmung.

9. Sonstige Anspriiche

Fur Schadensersatzanspriiche aus positiver Vertragsverletzung, aus culpa in contrahen-
dosowieausunerlaubterHandlung,haftenwirnur,sofernderSchadenaufVorsatzodergrober
Fahrldssigkeitberuht.Diesgiltauch,wennderSchadendurchunsereErfullungsgehilfenverursacht
wurde.

10. Annahme, Abruf, Ricktrittsrecht
AufAbrufgekaufteWarensindbinneneinesMonatsnachAufforderunganzunehmen.Befindet
sichderKauferin Annahmeverzug, konnenwirdie WareaufKosten und GefahrdesKaufers
einlagernundalledarausentstehendenKosteninRechnungstellen.DasGleichegilt,wenn
aufgrundvonUmstédnden,diederKauferzuvertretenhat,versandfertigeWarennichtversendet
werdenkdnnen.BefindetsichderKaufertrotzFristsetzungweiterimAnnahmeverzug,befindet
ersichmiteinerfélligenZahlungmehrals30TageimVerzugoderbegehtderKaufereineandere
schwerwiegendeVertragsverletzung,sindwirzumRiicktrittvomVertragundzurGeltendmachung
des Schadensersatzes berechtigt.

11. Teilweise Unwirksamkeit
SollteeineBestimmungdieserLiefer-undZahlungsbedingungenodereineBestimmungdes
Kaufvertrages unwirksam sein, so bleiben die tibrigen Bestimmungen wirksam.

12. Erfullungsort und Gerichtsstand Erfullungsort fir Lieferung und Zahlung ist
ViernheiminHessen.GerichtsstandistLampertheiminHessen.Wirsindjedochberechtigt,am
HauptsitzdesKauferszuklagen.FurdasgesamteRechtsverhaltniszumKaufergiltdeutsches
Recht. Ergdnzend zu den AGB gilt das HGB und BGB.



N\

X
N

NN

R

R

N
NN

NN
NN

R

R
R

N

N
AN
NN

N
N
ANN\Y
N
AANANNNNANY
ANAANANY
ANNANNNN
ANANAANNN
NN

R

=
NN
X
N\
N

N
RN

NN
~
X
NN

N
NN

N
NN

N
N

—

—

NN
NN
N
N

S

—

N

—

N
N

N

N

N
N

\\

N
\\

N

.

7

Industriestralle 18, 68519 Viernheim

info@samoa-hallbauer.de

SAMOA HALLBAUER
Telefon +49 6204 7095-0
Postfach 1340, 68503 Viernheim

Telefax +49 6204 7095-33
www.samoa-hallbauer.de

X
SRS

=25

&
-“"‘

‘c""

S

=
o

o

e

=

e

=

FLUIDTECHNIK IN BESTFORM. DAMIT'S BESSER LAUFT.



